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Liebe Leserin, 
lieber Leser,
ob Pfeifenmacher, Tabakmeister, Cigarren-
Produzent oder Spirituosen-Brenner – allen ist 
eines gemeinsam: Sie arbeiten für den Genuss 
und nicht einfach für den Konsum. So ist es auch 
mit uns, den Mitgliedern von John Aylesbury. 
Wir sind Genießer, die Genießer versorgen. Wir 
möchten für Menschen da sein, die wahren 
Genuss kennen und seinen Wert zu schätzen 
wissen – für Sie also. Alles, was Sie in diesem 
Katalog sehen, wurde sorgfältig ausgewählt 
und ausprobiert. Und manches haben wir nach 
unseren Vorstellungen auch eigens für Sie, 
unsere Genießer-Freunde, herstellen lassen. 

Genießen Sie Ihr Leben. John Aylesbury 
unterstützt Sie dabei.

Herzlichst
Ihr John Aylesbury-Partner
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Art. Nr. Jahrescigarre 2015  
Format

L 
mm

Ø 
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

866 Robusto 127 21 8,90 20 Stk. t� 178,00

Mit dieser Cigarre kommt die Karibik zu 
Ihnen. Alle unsere Testraucher waren 
sich einig: Diese Cigarren-Schönheit aus 
der Dominikanischen Republik schlägt 
geschmacklich viele Cigarren-Berühmt-
heiten um Längen. Sie ist vollmundig mit 
einer leichten Süße, die sich schon nach 
wenigen Zügen prächtig entfaltet und dem 
Gaumen schmeichelt. Dank des perfekten 
Abbrands ist sie leicht und genussvoll zu 
rauchen – am liebsten jeden Tag.

Einlage: Nicaragua und Dominikanische Republik
Umblatt: Cameroon
Deckblatt: Ecuador, Havanna Seed 
Stärke: 

Unsere 
Jahrescigarre 2015
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Pfeifenkunst in höchster Vollendung
Klassische Handwerkskunst gepaart mit italienischem Design haben 
Roberto Ascorti zu einer lebenden Legende unter den Pfeifenma-
chern werden lassen. Kenner schätzen die hervorragenden Rauch-
eigenschaften der Caminetto-Pfeifen. Exklusiv für John Aylesbury 

Streng limitiert 

  mit 2 Keramikk

ap
pe

n
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kt

ivk
ohle-Filter                 

Nero
Art. Nr. 8105	 t 269,00

Pfeifenständer
Caminetto

Art. Nr. 8149
t 39,90

Rusticata
Art. Nr. 8102	 t 189,00

Marrone
Art. Nr. 8104	 t 289,00

haben Roberto Ascorti und seine Mitarbeiter am Lago di Como eine 
streng limitierte Sonderedition für das Jahr 2015 geschaffen. Sie 
werden Ende 2014 in unseren Genießerdepots erhältlich sein. Am 
besten bestellen Sie Ihre neuen Pfeifenlieblinge jetzt schon.

Jahrespfeifen 2015

Naturale
Art. Nr. 8106
t 395,00
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Jahrestabak 2015
Sanft und lieblich kommt die Sondermischung für das Jahr 2015 
daher. Sie werden Vanille, Mirabelle und prickelnden Champagner 
schmecken. Vollmundiger Black Cavendish, natürlich süßer Virgi-
nia, aufgelockerte Virginia Flakes und nussiger Burley wurden mit 
diesen Aromen köstlich verfeinert.
Dose 100g	 Art. Nr. 136� t 21,40 (t/kg 214,00)

Exquisite Tabake – für Sie komponiert

Wintertabak 2014/2015
Wenn es draußen kalt und ungemütlich wird, freuen sich Pfeifen
liebhaber auf den alljährlich neuen Wintertabak von John Ayles-
bury. Die diesjährige Mischung verführt mit Noten von gerösteten 
Mandeln, süßem Nougat, einem Hauch Zimt und kandierten Kir-
schen. Freuen Sie sich auf eine exquisite Mischung von braunem 
und schwarzem Cavendish, goldenem und braunem 
Virginiatabak mit einer Spur von Hand zerriebenen Flakes.
Dose 100g	 Art. Nr. 135� t 21,90 (t/kg 219,00)

Caminetto Vino Rosso
Barbera, Brunello oder auch ein Primitivo werden sich gerne dazu 
gesellen, wenn Sie diesen köstlichen, mit Rotwein aromatisierten 
Tabak genießen. Ein heller Tabak, kombiniert aus Brown Cavendish, 
doppelt fermentiertem Black Cavendish, nussigem Burley und 
einem hohen Anteil goldenen Virginias, wird durch die Zugabe 
von Cube Cuts abgerundet. Und dazu noch dieser 
fantastisch fruchtige Geschmack von schwarzen 
Johannisbeeren, Himbeeren und Brombeeren ...
Dose 100g	 Art. Nr. 134� t 18,20 (t/kg 182,00)
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Exklusiv bei John Aylesbury

Vintage Rusticata

Caminetto Vintage | Handwerklich perfekt gearbeitete Pfeifen 
von makelloser Qualität zum einmaligen Preis-Leistungs-Verhältnis. 
Damit diese klassischen Schönheiten jederzeit – also auch in eini-
gen Jahren – nachbestellbar sind, werden in den Holm Name und 
Shapenummer gestempelt. Die neue Farbe „Marrone“ wurde vom 

italienischen Traditionshaus Caminetto exklusiv und in enger 
Zusammenarbeit mit und für John Aylesbury entwickelt. 
Caminetto-Pfeifen werden ausschließlich gebeizt und von 

Hand mit feinstem Carnaubawachs poliert, damit sie "atmen" 
können. Sie sind handgearbeitet, absolut kittfrei. Auch das Acryl-
mundstück wird in Handarbeit hergestellt – heutzutage eine Selten-
heit. Für 9 mm-Filter, Zierring aus 925er Sterlingsilber.

Cad 
Art. Nr. 8015-5 
t 189,00

Billard 
Art. Nr. 8015-1 
t 189,00

Bent Rhodesian 
Art. Nr. 8015-6 
t 189,00

Bent 
Art. Nr. 8015-2 
t 189,00

Apple 
Art. Nr. 8015-3 
t 189,00

Prince 
Art. Nr. 8015-7 
t 189,00

Pot 
Art. Nr. 8015-4 
t 189,00

  mit 2 Keramikk

ap
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n
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kt
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6

C a m i n e t t o  |  P f e i f e n



Exklusiv bei John Aylesbury

Vintage Marrone

Billard 
Art. Nr. 8017-1 
t 289,00

Pot 
Art. Nr. 8017-4 
t 289,00

Cad  
Art. Nr. 8017-5 
t 289,00

Bent Rhodesian 
Art. Nr. 8017-6 
t 289,00

  mit 2 Keramikk

ap
pe

n
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kt

ivk
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Bent 
Art. Nr. 8017-2 
t 289,00

Apple 
Art. Nr. 8017-3 
t 289,00

Prince 
Art. Nr. 8017-7 
t 289,00
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Exklusiv bei John Aylesbury

Vintage Nero
Pot 
Art. Nr. 8018-4 
t 269,00

Cad 
Art. Nr. 8018-5 
t 269,00

Bent Rhodesian 
Art. Nr. 8018-6 
t 269,00

  mit 2 Keramikk

ap
pe

n

 A
kt

ivk
ohle-Filter                 

Pfeifenreiniger 
konisch, mit Kunststoffbürsten für optimale 
Reinigung.
80 Stück	 Art. Nr. 401� t 2,10

Billard 
Art. Nr. 8018-1 
t 269,00

Bent 
Art. Nr. 8018-2 
t 269,00

Apple 
Art. Nr. 8018-3 
t 269,00

Prince 
Art. Nr. 8018-7 
t 269,00
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Exklusiv bei John Aylesbury

Vintage Naturale

  mit 2 Keramikk

ap
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ohle-Filter                 

Billard 
Art. Nr. 8019-1 
t 395,00

Bent 
Art. Nr. 8019-2 
t 395,00

Apple 
Art. Nr. 8019-3 
t 395,00

Prince 
Art. Nr. 8019-7 
t 395,00

Pot 
Art. Nr. 8019-4 
t 395,00

Cad  
Art. Nr. 8019-5 
t 395,00

Bent Rhodesian 
Art. Nr. 8019-6 
t 395,00
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Jolly Roger | Designer Roger Wallen-
stein hat diese drei Shapes exklusiv für John 
Aylesbury gestaltet. Jolly Roger Pfeifen in 
der Schmuckdose erhalten Sie grundsätz-
lich mit einem schwarzen und einem weißen 
Mundstück.

Exclusiv black
Art. Nr. 8128
t 115,00

Exclusiv sand
Art. Nr. 8127
t 105,00

  mit 2 Keramikk

ap
pe

n
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kt

ivk
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Exclusiv
Exclusiv contrast
Art. Nr. 8129
t 145,00
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Classic-Line
John Aylesbury Classic-Line | Wenn aus einem Produkt ein Klassiker wird, dann 
passt einfach alles, wie bei diesen Pfeifen: Zeitloses Design, hochwertige Materialien, tra-
ditionelle Handwerkskunst verbinden sich zu Pfeifen, von denen man eigentlich jede aus 
der Serie besitzen möchte. Gönnen Sie sich diese Klassiker für Ihren Rauchgenuss.

  mit 2 Keramikk

ap
pe

n

 A
kt

ivk
ohle-Filter                 

Art. Nr. 8101-561 
t 99,00

Art. Nr. 8101-224 
t 99,00

Art. Nr. 8101-305 
t 99,00

Art. Nr. 8101-302 
t 99,00

Art. Nr. 8101-402 
t 99,00

Art. Nr. 8101-108 
t 99,00
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Art. Nr. 7741-212 
t 85,00

Art. Nr. 7741-981 
t 85,00

  mit 2 Keramikk
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Art. Nr. 7741-343 
t 85,00

Art. Nr. 7741-015 
t 85,00

Spigot-Art Dark

Art. Nr. 7741-127 
t 85,00

John Aylesbury Spigot-Art | Je fünf elegante Shapes 
umfassen die beiden John Aylesbury Spigot-Art-Serien 
Dark und Bright. Sie überzeugen durch ein angenehmes 
Rauchverhalten, bestes Bruyèreholz und edle Applika-
tionen. Diese stilvollen Pfeifen strahlen eine zeitlose 
Kultiviertheit aus und sorgen jederzeit für einen perfekten 
Auftritt und besten Rauchgenuss. Für 9 mm-Filter, mit 
hochwertigem Acrylmundstück.
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Art. Nr. 7740-212 
t 95,00

Art. Nr. 7740-015 
t 95,00

Art. Nr. 7740-127 
t 95,00

Art. Nr. 7740-981 
t 95,00

Art. Nr. 7740-343 
t 95,00

  mit 2 Keramikk

ap
pe

n
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ivk
ohle-Filter                 

Spigot-Art Bright

Eine Klasse für sich –  
die Jubiläumsedition
Ein Meisterwerk an Tabakmischung, mit äußerster Sorgfalt 
komponiert zum 40. Jubiläum von John Aylesbury. Zwei 
Sorten Burley, diverse Virginias, drei Sorten Cavendish 
sowie dunkler, zerriebener Virginia Flake bilden eine 
geniale Komposition. Zarte Fruchtaromen veredeln den 
Geschmack.

Dose 100g	 Art. Nr. 129	  	t 28,50 (t/kg 285,00)

Weitere Tabakspezialitäten 
finden Sie ab Seite 28.
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Art. Nr. 8115-6 
t 89,00

Art. Nr. 8115-1 
t 89,00

  mit 2 Keramikk
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Dark Shadow

Art. Nr. 8115-4 
t 89,00

Art. Nr. 8115-20 
t 89,00

Rattray's Dark Shadow | Charles Rattray 
aus dem schottischen Perth hatte eine Vision. 
Er wollte nicht weniger, als perfekte Tabake für 
anspruchsvolle Genießer produzieren. Schon bald 
hatte der Tabakmeister das geschafft. Und dann 
wollte er die passenden Pfeifen dazu. Die Ergeb-
nisse weckten Begeisterung. Und so werden noch 
heute unter deutscher "Regie" in der Tradition 
von Charles Rattray meisterhafte Pfeifen in den 
besten Manufakturen Europas hergestellt.

Art. Nr. 8115-5 
t 89,00 Das Feuerzeug zu  

Ihrer Rattray's-Pfeife

IM Corona Old Boy Rattray's 
mit integriertem Pfeifenstopfer und zuverlässiger 
Steinzündung.
Art. Nr. 8117� t 149,00 
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Art. Nr. 8116-67 
t 99,00

Art. Nr. 8116-63 
t 99,00

The Knight

Art. Nr. 8116-36 
t 99,00

Art. Nr. 8116-48 
t 99,00

Rattray's The Knight | Klassische Army Mount Pfeifen bietet 
die Serie "The Knight". Das elegante Design wird noch aufgewertet 
durch den Pfeifenring aus Sterlingsilber nach Spigot-Art. Mit pflege
leichtem Acrylmundstück.

Art. Nr. 8116-46 
t 99,00

  mit 2 Keramikk
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n
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Brebbia Ninja Noce | Seit fast 70 Jahren fertigt die 
Familie Buzzi in Brebbia am malerischen Lago Maggiore 
Pfeifen. In dieser Zeit entwickelte sich der typische 
Brebbia-Stil, der Tradition und Moderne bestens 
verbindet. Eine Besonderheit sind die Mundstücke in 
Bernsteinoptik und die Holzringe aus Buchsbaum.

Ninja Noce

  mit 2 Keramikk

ap
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n
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ohle-Filter                 

Art. Nr. 8108-834
t 89,00

Art. Nr. 8108-839
t 89,00

Art. Nr. 8108-602
t 89,00

Art. Nr. 8108-2773
t 89,00

Art. Nr. 8108-2007
t 89,00

Art. Nr. 8108-1001
t 89,00
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Brebbia Ninja Ambra | Rund 35 000 Pfeifen werden im Jahr 
in der Manufaktur der Familie Buzzi hergestellt – von Pfeifen für 
jeden Tag bis hin zu aufwändigen, seltenen Sammlerstücken. Die 
hier angebotenen Stücke sind für den entspannten Tabakgenuss 
gedacht – und nicht für die Sammlervitrine.

Ninja Ambra
  mit 2 Keramikk

ap
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n
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kt
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ohle-Filter                 

Art. Nr. 8107-834
t 99,00

Art. Nr. 8107-839
t 99,00

Art. Nr. 8107-602
t 99,00

Art. Nr. 8107-2773
t 99,00

Art. Nr. 8107-2007
t 99,00

Art. Nr. 8107-1001
t 99,00
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  mit 2 Keramikk
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Big Bob

Noce
Art. Nr. 8110 
t 99,00

Noce
Art. Nr. 8113 
t 99,00

Diese außergewöhnlichen Pfeifen haben Kultstatus. Extradicke Köpfe aus edlem Bruyère
holz mit einer weiten Bohrung versprechen einen besonderen Rauchgenuss. Ideal für 
Tabake mittlerer Schnittstärken.

Sabbiata
Art. Nr. 8109 
t 89,00

Sabbiata
Art. Nr. 8112 
t 89,00

Selected
Art. Nr. 8111 
t 119,00

Selected
Art. Nr. 8114 
t 119,00
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Thorge & Sten

PEder Jeppesen | Nur eine kleine Anzahl 
Pfeifen des dänischen Designers Peder 
Jeppesen kommen jährlich im deutsch
sprachigen Raum in den Handel. Denn 
Jeppesen fertigt alle seine Pfeifen – kunst-
volle Meisterwerke – vom ersten bis zum 
letzten Arbeitsschritt persönlich. 

DENMARK

Sten, sand 
Art. Nr. 8122
t 109,00

Thorge, sand
Art. Nr. 8119
t 109,00

  mit 2 Keramikk
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Thorge, natur
Art. Nr. 8121
t 149,00

Thorge, rot
Art. Nr. 8120
t 129,00

Sten, natur 
Art. Nr. 8124
t 149,00

Sten, rot 
Art. Nr. 8123
t 129,00
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Bora Midnight

Art. Nr. 7569-577
t 59,90

Art. Nr. 7569-572
t 59,90

Art. Nr. 7569-576
t 59,90

BIG BEN BORA MIDNIGHT | Ideal zum Mitnehmen, Einstecken 
oder für den Smoke zwischendurch: Vier kompakte und hand
freundliche Pfeifen aus Bruyèreholz. Für 9 mm-Filter, mit 
pflegeleichtem Acrylmundstück. Qualität aus der Royal Dutch 
Pipe Factory.

Art. Nr. 7569-574
t 59,90

  mit 2 Keramikk
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Die perfekte ergänzung 

Aktivkohlefilter 9 mm, Naturpapier mit  
2 Keramikkappen, für einen leichten, kühlen 
Zug und optimale Filterung, speziell von 
John Aylesbury entwickelt.
40er Taschenpackung	 Art. Nr. 402� t 3,95 
200er Vorratsbeutel	 Art. Nr. 403� t 14,95

Pfeifenreiniger 
konisch, mit Kunststoffbürsten für bessere 
Reinigung.
80 Stück	 Art. Nr. 401� t 2,10

20
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9 mm-Filterpfeifen aus erlesenem Bruyèreholz mit einem 
dekorativen Zierring. Pflegeleichtes und robustes, rund 
20 Zentimeter langes Acrylmundstück.

Churchwarden

Art. Nr. 
8080-302
t 99,00

Art. Nr. 
8080-542
t 99,00

Art. Nr. 
8080-800
t 99,00

Art. Nr. 
8080-108
t 99,00

  mit 2 Keramikk

ap
pe

n
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kt

ivk
ohle-Filter                 

BIG BEN CHURCHWARDEN | Die schlan
ken und schwungvollen Churchwarden 
sind ideale Lesepfeifen – Rauchen und 
Lesen sind ja auch zwei Tätigkeiten mit 
allerlei Parallelen. Durch die Form der 
Churchwarden hat man freien Blick auf 
Zeitung oder Buch. Das lange Mundstück 
lässt dem Rauch außerdem ganz viel Zeit, 
um angenehm abzukühlen. Und genau das 
macht eine Churchwarden auch ohne Buch 
zum reinsten Genuss. 
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Art. Nr. 7571-3
t 49,90

Art. Nr. 7571-8
t 49,90

Art. Nr. 7571-7
t 49,90

Art. Nr. 7571-4
t 49,90

Art. Nr. 7571-1
t 49,90

Art. Nr. 7571-6
t 49,90

Nature
  mit 2 Keramikk

ap
pe

n
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kt

ivk
ohle-Filter                 
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Art. Nr. 7570-4
t 39,90

Art. Nr. 7570-1
t 39,90

Art. Nr. 7570-6
t 39,90

Art. Nr. 7570-3
t 39,90

Art. Nr. 7570-8
t 39,90

Art. Nr. 7570-7
t 39,90

Sir John Nature & Sir John Deluxe | Diese Bruyèrepfeifen aus 
deutscher Produktion sind für Einsteiger wie für ambitionierte Tabak-
freunde gleichermaßen geeignet. Je sechs elegante Shapes stehen zur 
Auswahl, für 9 mm-Filter. Pflegeleichtes Acrylmundstück mit feinem 
Biss und schmuckem Doppelring. Sir John Nature & Sir John Deluxe: 
Eine so hohe Qualität zu einem solch unvergleichlich günstigen Preis 
gibt es nur bei John Aylesbury. 

Deluxe
  mit 2 Keramikk
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n

 A
kt

ivk
ohle-Filter                 
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blockMEERSCHAUM-PFEIFEN | Pfeifenköpfe aus echtem 
Blockmeerschaum: Klassiker, die dank ihrer unzähligen feinen 
Poren ein besonders harmonisches Rauchvergnügen garantieren. 
Meerschaum (wissenschaftlich Sepiolith) ist ein Magnesium-Silikat. 
Dieses seltene Mineral wird in der Türkei im Bergbau abgebaut. 
Jede unserer Blockmeerschaum-Pfeifen mit 9 mm-Filter und 
Acrylmundstück ist ein Unikat. Größe und Form können von der 
Abbildung abweichen.

Die Blockmeerschaum-Pfeife ist die 
Königin der Pfeifen und wird im edlen, 
handgefertigten Etui geliefert.

Blockmeerschaum-Pfeifen von Altinay, Large Size

Billard, glatt  
Art. Nr. 8135
t 199,00 Bent, glatt  

Art. Nr. 8134
t 199,00

Kralle, glatt 
Art. Nr. 8138
t 269,00

Billard, graviert  
Art. Nr. 8137
t 169,00

Bent, graviert  
Art. Nr. 8136
t 169,00
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Zierring weiß
Art. Nr. 1852 
t 179,00

Calabashpfeifen

Zierring aus 925er Silber
Art. Nr. 1854 
t 296,00

Zierring chrom
Art. Nr. 1853 
t 189,00

Der Körper einer Calabashpfeife 
besteht aus der getrockneten Schale 
einer afrikanischen Kürbisart und 
einem Meerschaumeinsatz. Diese 
große „Kühlkammer“ in Kombination 
mit den unzähligen feinen Poren des 
herausnehmbaren Meerschaum
einsatzes sorgen für ein unvergleich-
lich mild-harmonisches und ange-
nehm temperiertes Rauchvergnügen. 
Acrylmundstück, Zwischenring,  
für 9 mm-Filter.

Calabash-Pfeifenständer 
Kambalaholz
Art. Nr. 8063� t 29,95

  mit 2 Keramikk
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Das Pfeifenset für jede Gelegenheit
The Pipe Smoker's Beginner Set
Steigen Sie ein in die genussvolle Welt des Pfeiferauchens.
In einem eleganten Schmuckkarton haben Sie hier eine hochwertige 
Erstausstattung für einen stilvollen Start als Pfeifenraucher. Die 
ideale Ergänzung dazu ist das Probierset mit 6 unterschiedlichen 
Pfeifentabaken (siehe nächste Seite). Ideal auch als Geschenk.

gebogene Pfeife, rustiziert
                           Art. Nr. 8072 

                                       t 59,90

gerade Pfeife, hellbraun
Art. Nr. 8077

t 79,90

gerade Pfeife, dunkelbraun
Art. Nr. 8075	

t 69,90

gebogene Pfeife, dunkelbraun
Art. Nr. 8074	

t 69,90

gerade Pfeife, rustiziert
Art. Nr. 8073	

t 59,90

Erhältlich in 6 Ausführungen

Inhalt: Pfeife, Filter, Reiniger, 
Streichhölzer und Pfeifen-
besteck

     gebogene Pfeife, hellbraun
                               Art. Nr. 8076 

	                  t 79,90
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Gute Pfeifentabake brauchen Menschen mit Leidenschaft, 
Erfahrung, Wissen und ausgeprägter Genussfähigkeit – Men-
schen, wie die Tabakmeister von John Aylesbury. Auf der gan-
zen Welt suchen sie nach besten Tabaken, um diese dann zu 
vollendeten Kompositionen zu mischen und sie mit feinsten 
Aromen zu veredeln.

Sheeshamholz, auch ostindischer Palisander genannt, findet vor allem 
für wertvolle Tischlerarbeiten Verwendung, so wie die neuen Pfeifen-
ständer von John Aylesbury. Darin werden Ihre Pfeifen zu dekorativen 
Wohnaccessoires.

Finest Choice of 6 Pipe Tobaccos  
Sampler mit sechs schmackhaften Tabaken verschiedener 
Kategorien: Brown & Yellow, The Pipe Smoker's Edition No 1 
und No 666 (Danish Aromatic), Sir John's Broken Virginia und 
Danish Classic No 22 (Danish Classic), Finest British (English 
Classic). Ideal zum verschenken und probieren!
Sampler 6 x 25 g		 Art. Nr. 122� t 29,75 (t/kg 198,14)  

Pfeifenständer aus Sheeshamholz

Tabak  – Vielfalt der Aromen

03
01 | Pfeifenständer für 3 Pfeifen 
B 192 x T 105 x H 105 mm
Art. Nr. 8140� t 42,90

02 | Pfeifenständer für 5 Pfeifen 
B 308 x T 105 x H 105 mm
Art. Nr. 8141� t 62,90

01

03 | Pfeifenständer für 1 Pfeife 
B 78 x T 105 x H 105 mm
Art. Nr. 8139� t 24,90

02

Lieferung erfolgt ohne die 
abgebildeten Pfeifen
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Limitiert

Caminetto Panettone
Eine köstlich-aromatische Wild Cut-
Mischung aus verschiedenen Caven-
dish- und Virginiatabaken mit einem 
Hauch geröstetem Burley – Panettone 
flavoured.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 127	 t	 17,80� 178,00

aromatisch, facettenreich

Jahrestabak 2015
Eine sanfte Mischung mit hohem Anteil 
Black Cavendish, natürlich süßem Virgi-
nia, Virginia Flakes und nussigem Burley. 
Aromen von Vanille, Mirabelle und 
Champagner.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 136	 t	 21,40� 214,00

mit dezenter Süße

40 Years Edition
Zwei Sorten Burley, diverse Virginias, 
drei Sorten Cavendish sowie dunkler, 
zerriebener Virginia Flake bilden die 
Komposition. Zarte Fruchtaromen ver-
edeln den Geschmack.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 129	 t	 28,50� 285,00

edel im Geschmack

Danish Aromatic Tabake mit erlesenen Aromen

Caminetto Vino Rosso
Nussiger Burley, brauner und doppelt 
fermentierter schwarzer Cavendish, 
abgerundet durch goldenen Virginia 
und Cube Cuts.  Mit fruchtigen Aromen 
italienischen Rotweins.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 134	 t	 18,20� 182,00

Rotweinflavour NEU

NEU

Limitiert

Pipe Smoker's Edition No 1
Virginiatabake, Maryland und Black 
Cavendish, abgerundet mit mexikani-
scher Vanille, Ahornsirup, Tamarind, 
Honig und Amaretto. Cube Cut-Anteil 
für kühlen Rauchgenuss.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 21	 t	 16,60� 166,00

weich, fruchtige Note

Premium Blend
Eine vollmundige Mischung aus gol-
denem und rotem Virginia mit Black 
Cavendish. Veredelt durch Gin und 
Brandy; abgerundet durch einen Hauch 
Burley und Cavendish.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 118	 t	 24,00� 240,00

delikat, vollmundig

28

P f e i f e n  |  T a b a k



Danish Aromatic Tabake mit erlesenen Aromen

Brown & Yellow
Hellgoldener Virginia und tiefschwarzer 
Cavendish, angereichert mit dem Extrakt 
amerikanischer Hickorynüsse und dem 
Aroma tropischer Früchte. Ein Klassiker!

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 50 g	 30039	 t	 8,75� 175,00
Dose 200 g	 30040	 t	 31,20� 156,00

nussig-fruchtig

30 Years Mixture
Sahne, Whisky, kolumbianischer Hoch
landkaffee und weitere Aromen verbinden 
sich in diesem Mix aus Virginias, Black 
Cavendish und schokoladigem Burley.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 310	 t	 17,50� 175,00

rund, würzig, aromatisch

Jubilee 1999 Edition
Ausgesuchte Virginias, sanftbrauner 
Burley und tiefschwarzer Cavendish, 
lange in alten Cognacfässern gereift. 
Köstliche Aromen tropischer Früchte.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 50 g	 30086	 t	 8,55� 171,00
Dose 200 g	 30087	 t	 30,20� 151,00

ausgewogen, fruchtig

Sweet Dreams
Ein feiner, angenehmer Tabak, der zum 
Träumen einlädt – vollmundig in seinem 
Portweinflavour, abgerundet mit einer 
Nuance Sherry. Eine Genießermischung!

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 312	 t	 14,00� 140,00

Portweinflavour

Vanilla
Beste Tabake aus Virginia, Tennessee-
Burley, Kentucky und Broad Carolina. Mit 
einer Prise Black Cavendish und Top-Bour-
bon-Vanilleflavour. Ideal für Einsteiger!

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Pouch 50 g	 30008	 t	 7,55� 151,00
Dose 100 g	 30009	 t	 14,60� 146,00

weich, mit feinster VanilleLimitiert

Sun of Kentucky
Ausgewählte Virginia-, Burley-, 
Maryland- und Kentuckytabake, ergänzt 
mit Black Cavendish. Ein harmonisches 
Genusserlebnis mit angenehmem 
Amarettoaroma.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Beutel 100 g	 30071	 t	 15,60� 156,00

aromatisches Amarettoflavour
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Danish Aromatic Tabake mit erlesenen Aromen

Mixture No 888
Ausgewählte Virginiatabake mit einer Prise 
Black Cavendish. Das dezente Cherry-
Vanille-Flavour gibt einen ausgezeichneten 
Geschmack und eine angenehme Raumnote.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Pouch 50 g	 30026	 t	 8,05� 161,00
Dose 200 g	 30027	 t	 29,20� 146,00

zart, fein-aromatisch

Mixture No 777
Doppelt fermentierter Virginia und Burley. 
Ein „schwarzer“ Tabak von besonderer 
Feinheit. Die Tabakspezialität mit herrli-
cher Duftnote und fruchtigem Aroma.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Pouch 50 g	 30024	 t	 7,55� 151,00
Dose 200 g	 30025	 t	 27,20� 136,00

der fruchtige Schwarze

Mixture No 666
Aromatischer Virginia und doppelt 
fermentierter Black Cavendish mit fei-
nem, dezent-süßlichem Geschmack. Eine 
besondere Empfehlung für den Anfänger.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Pouch 50 g	 30022	 t	 7,55� 151,00
Dose 200 g	 30023	 t	 27,20� 136,00

fein, süß, unkompliziert

Green Apple
Mischung aus hellen Virginias und 
sanftem Black Cavendish. Mit frischem 
Apfelduft, abgerundet durch köstliche 
Noten von Ahorn und Bourbon-Vanille.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 32	 t	 17,10� 171,00

frisch, delikat und fruchtig

Summerhill
Exotische Früchte und ein Hauch Bour-
bon-Vanille stecken in diesen süßen 
Golden Virginia Grades. Sie werden mit 
sehr weichem Black Cavendish zur Rei-
fung gelagert.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 209	 t	 17,00� 170,00

duftig, exotisch, fruchtig

Coconut
Dunkler, fast schwarzer Black Cavendish 
verleiht diesem Tabak seine besondere 
Milde und Aromafülle. Gepaart mit nus-
sigem Burley und natursüßem goldenen 
Virginia.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 126	 t	 13,80� 138,00

exotisch, reichhaltig
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Mixture No  315
Virginia, Burley und Perique mit dezen-
tem Jamaica-Rum-Topflavour. Reich 
und aromatisch im Geschmack. Brennt 
kühl und mit feiner Raumnote ab.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 50 g	 30305	 t	 8,25� 165,00
Dose 200 g	 30304	 t	 28,90� 144,50

feines Rumaroma

Danish Aromatic Tabake mit erlesenen Aromen

Mini Cut
Mischung aus Burley- und Bright-Virginia, 
mit Black Cavendish und Vanilleflavour. 
Dezente, fein aromatische Komposition mit 
granuliertem Schnitt und kühlem Abbrand.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 50 g	 30011	 t	 8,55� 171,00
Dose 200 g	 30012	 t	 29,20� 146,00

fein, zart harmonisch

AT 1
Eine unverwechselbare Mischung aus 
Old Belt Virginia, bestem amerikani-
schen Burley und Black Cavendish. Mit 
Vanilleflavour. Voll im Aroma, fein im 
Rauchgenuss.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 31	 t	 15,60� 156,00

reichhaltiges Vanillearoma

Carolina Rose
Mixture aus Bright Virginia, Burley Belt, 
Black Cavendish und Kentucky. Filigra-
ner, vollaromatischer Rauchgenuss mit 
einem feinen Kirscharoma.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 35	 t	 17,60� 176,00

fruchtiges Kirscharoma

Mixture No 319
Ausgereifte Virginiatabake mit Black 
Cavendish und ein fruchtiges Aroma 
sind die Grundlage dieser beliebten 
Mischung. Ein unkomplizierter Blend.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Beutel 100 g	 30036	 t	 16,10� 161,00

fruchtig im Rauch

Pearl Cut
Außergewöhnliche Mischung aus edelsten 
Virginiatabaken, mit einer Spur feinster 
Vanille. Cube Cut, daher besonders weich 
und kühl beim Rauchen.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 50 g	 30307	 t	 7,75� 155,00
Dose 200 g	 30308	 t	 28,00� 140,00

fruchtig, vanillig bei kühlem Brand
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Danish Classic Feinste Tabake in Reinform

Dansk Mixture
Dieser feinwürzige Tabak ist das Resul-
tat einer Mischung aus hellem Virgi-
nia, Burley und braunem Cavendish. 
Eine dezente Mischung mit weicher 
Raumnote.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 203	 t	 15,60� 156,00

fein-würzig

Luxury Flake
Beste Virginiaqualitäten bilden die 
Basis dieser edlen Mischung nach 
dänischer Art. Ein Navy Cut, fein und 
weich im Geschmack, mit tabakechter 
Virginiasüße.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 50 g	 10	 t	 9,30� 186,00

feine, weiche Süße

Sir John's Curly Cut
Ein handgemachter Roll Cake aus 
Virginia und Dark Fired Cavendish. 
Nach einer über 400 Jahre alten Tradi-
tion gesponnen. Ein außergewöhnliches 
Rauchvergnügen.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 300	 t	 18,75� 187,50

klassische Virginiasüße

Golden Supreme
Aus besten US Burley-, Virginia-, North-
Carolina-, Cavendish- und Dark Virginia
tabaken. Eine perfekte Mischung für 
Liebhaber feinen Rauchgenusses.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 50 g	 30017	 t	 10,05� 201,00
Dose 100 g	 30018	 t	 18,60� 186,00

weicher Rauchgenuss

Dark Virginia Flake
Dieser Mix aus erdigem dark-fired 
Burley und flue-cured Virginias ver-
spricht ein unglaublich harmonisches 
Geschmackserlebnis voller Kraft und 
Süße.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 50 g	 302	 t	 9,75� 195,00

intensiv, harmonisch

Rattray's 40 Edition
Virginia durch und durch. Die Kombina-
tion aus Cut Plugs und lockeren Loose 
Cuts ergänzen sich perfekt. Ein kleiner 
Anteil Cube Cuts rundet die Virginia
mischung ab.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 1381002	 t	 18,90� 189,00

locker und langanhaltend
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Danish Classic Feinste Tabake in Reinform

Sir John‘s Broken Virginia
Vollreife Virginiatabake bester Provenien
zen. Dezent würzig, frisches Aroma mit 
feiner Süße und angenehmer Raumnote. 
Anfängerfreundlicher, schmackhafter Tabak.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 50 g	 30072	 t	 8,05� 161,00
Dose 200 g	 30073	 t	 28,20� 141,00

fein-würzig

Sir John‘s Virginia
Feine dänische Mischung mit drei hellen  
Virginiatabaken unterschiedlicher 
Schnittbreiten. Ein ausgewogener Tabak, 
angenehm im Duft, dezente Honigsüße.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 28	 t	 17,10� 171,00

mit leichter Süße

Danish Classic No 22
Komposition aus Virginia, Kentucky, 
Black Cavendish und Brasil. Der spezi-
elle Mediumschnitt und der Zusatz von 
breit gerissenem Virginiatabak garan
tieren idealen Abbrand.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 30	 t	 13,60� 136,00

sanftes Honigaroma

Sir John‘s Flake Virginia
Eine würzige Virginiaspezialität. Fein 
und weich im Rauch. Eine Mischung der 
klassischen dänischen Art – mit einem 
dezenten Aroma und feiner Süße auf der 
Zunge.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 50 g	 29	 t	 9,30� 186,00

süffig-würzig

Mixture No 314
Eine Mixture aus verschiedenen Virginia- 
und Burleytabaken mit unterschiedlichen 
Schnittbreiten; dazu geringe Flakeanteile. 
Würzig und anspruchsvoll.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 50 g	 30301	 t	 7,75� 155,00
Dose 200 g	 30302	 t	 28,00� 140,00

gehaltvoll, würzig Tabaktöpfe von 
Guy Janot

Topf für ca. 100 g Tabak, 
Art. Nr. 7742� t 59,00
Topf für ca. 200 g Tabak, 
Art. Nr. 7072� t 69,00

Aus Bubingaholz. Mit absolut zuver-
lässigem Befeuch-
tungselement.
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English Classic Reine Tabake – für die Liebhaber englischer Mischungen

Own Mixture
Klassische englische Mischung 
nach alter Tradition. Verfeinert mit 
Orienttabaken, Louisiana-Perique, Lata-
kia und aromareichen Virginiatabaken. 
Wenig Säure.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 91	 t	 16,60� 166,00

klassisch rauchig

English Mixture
Eine feine Mischung mit den Hauptkom-
ponenten Bright Virginia, Black Caven-
dish und Burley. Der Klassiker für den 
Liebhaber echten Tabakgenusses.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 30204	 t	 13,75� 137,50
Dose 200 g	 30205	 t	 26,00� 130,00

ursprünglich, echt

Latakia Blend
Eine englische Mixture aus Latakia 
und einem geringen Anteil an Virginia
tabaken. Kernig-rauchiger Geschmack 
kennzeichnet diesen charaktervollen 
Pfeifentabak.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 207	 t	 15,90� 159,00

herb, rauchig, volumig

Virginia Blend
Gehaltvolle Mischung aus edelsten 
Virginiatabaken mit Latakia und einem 
hohen Anteil Black Cavendish, der diesem 
Tabak sein extravagant-urwüchsiges 
Aroma verleiht.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 206	 t	 14,00� 140,00

zart rauchig, ursprünglich

Scottish Blend
Meisterhaft abgestimmte Orienttabake, 
Latakia, Black Cavendish, Dark- und 
Bright-Virginia verschiedener Schnitt-
breiten. Eine Delikatesse für erfahrene 
Pfeifenraucher.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 208	 t	 15,50� 155,00

intensiv-würzig

Finest British
Feinste Mixture, gemischt in alten 
Kupfertrommeln. Aus einigen der besten 
Tabaken der Welt: Red Kentucky, Virgi-
nia, Turkish, Carolina Black und Latakia.

Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 50 g	 30005	 t	 9,55 � 191,00
Dose 100 g	 30006	 t	 17,60� 176,00

dezent rauchig
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Praktisches Zubehör

10 | Tabaktopf Keramik  
schwarz / braun, für ca. 100 g Tabak,  
mit Dichtring.  
H 115 mm, Ø 130 mm
Art. Nr. 8061� t 47,50

11 | Pfeifenascher Keramik  
oval, schwarz / braun, mit zwei Pfeifen
ablagen.  
H 45 mm, B 185 mm, T 150 mm
Art. Nr. 8059� t 39,95

08-09 | Pfeifenbesteck Toscana 
3-teilig, Stopfer, Dorn sowie Hülle mit Clip.
08 | Ausführung titan.
Art. Nr. 1920� t 19,90

09 | Ausführung chrom. 
Art. Nr. 7641� t 19,90

03 | Pfeifenmesser Passatore 
mit Acrylverkleidung, grau marmoriert.
Art. Nr. 7901� t 13,90 

04 | Pfeifenmesser Pfeife Classic 
Pfeifenform, in Einzelverpackung.
Art. Nr. 7639� t 14,50 

01 | Pfeifenbesteck Udine 
Edelstahl / Holz, 3-teilig.
Art. Nr. 7388� t 9,90

02 | Pfeifenmesser Borgo 
chrom, poliert.
Art. Nr. 7902� t 15,95

08

01

02

05

06

07

09

10

11

05-06 | Pfeifenbesteck Garda 
3-teilig, Stopfer, Messer und Dorn.
05 | Perlmuttoptik. 
Art. Nr. 1923� t 14,50

06 | Bernsteinoptik. 
Art. Nr. 1924� t 14,50

07 | Pfeifenstopfer Tigrato 
3-teilig, Acrylverkleidung, chrom. 
Art. Nr. 7350� t 18,50
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01 | Pfeifentasche Dublin für 2 Pfeifen 
B 200 x T 75 x H 100 mm
Art. Nr. 7864		  t 55,00

02 | Pfeifentasche Dublin für 3 Pfeifen 
inkl. Tabakbeutel mit Kautschukfutter.  
B 200 x T 115 x H 125 mm
Art. Nr. 7865		  t 69,50 

03 | Pfeifentasche Dublin für 4 Pfeifen  
inklusive Dosenfach. 
B 220 x T 155 x H 165 mm
Art. Nr. 7866		  t 79,50 

02

02

01

03

Die Pfeifentaschen-Collection Dublin

Alle Artikel auf diesen Seiten  
werden ohne Dekoration geliefert 
Dekoration: Pfeifen, Tabak, Pfeifenreiniger, Stopfer etc.

aus braunem Schafnappa, mit hochwertig gesteppten Nähten und 
massivem Messingzipper.
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Pfeifentaschen aus schwarzem Schafnappa
04 | Pfeifentasche mit Überschlag 
für 2 Pfeifen, mit Kautschukfutter,  
inkl. herausnehmbarem Tabakbeutel.  
B 180 x T 100 x H 50 mm
Art. Nr. 7776		  t 39,90 

05 | Pfeifentasche mit Überschlag  
für 4 Pfeifen, mit Kautschukfutter  
und Tabakfach.  
B 205 x T 150 x H 50 mm
Art. Nr. 7777		  t 58,00

06 | Pfeifentasche für 2 Pfeifen 
mit Vortasche und herausnehmbarem 
Tabakbeutel. B 190 x T 90 x H 60 mm
Art. Nr. 7027		  t 41,50

07 | Pfeifentasche für 4 Pfeifen  
mit Vortasche, Dosenfach und heraus-
nehmbarem Tabakbeutel. 
B 210 x T 140 x H 55 mm
Art. Nr. 7028		  t 59,90

Pfeifentasche für 6 Pfeifen  
(ohne Abbildung), mit Vortasche und 
Dosenfach. B 210 x T 190 x H 55 mm
Art. Nr. 7029		  t 69,90 

08 | Tabak-Rollbeutel  
mit Kautschukfutter, 
für ca. 60 g Tabak.  
B 165 x T 90 x H 20 mm
Art. Nr. 7024		  t 26,00

09 | Tabak-Stellbeutel 
mit Kautschukfutter, für ca. 40 g Tabak.  
B 115 x T 80 x H 20 mm
Art. Nr. 7025		  t 23,00 

10 | Kombibeutel für 2 Pfeifen  
mit Kautschukfutter, für ca. 40 g Tabak.  
B 165 x T 90 x H 20 mm
Art. Nr. 7026 		  t 39,90

04

05

10

08

09

07

06
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Klassische Handschmeichler

Colibri Feuerzeug Pacific 
klassisches Pfeifenfeuerzeug mit seitlich austretender Normal-
flamme, integriertem Pfeifenstopfer und Piezozündung.

	 burl wood	 Art. Nr. 8099� t 59,90 

	 schwarz	 Art. Nr. 8097� t 59,90 

	 wood grain	 Art. Nr. 8098� t 59,90

SAROME Pfeifenfeuerzeug  
Feuerzeug mit Piezozündung und seitlich austretender Flamme. 
Pfeifenstopfer integriert.

	 anthrazit	 Art. Nr. 8057� t 39,90 

	 satin	 Art. Nr. 8058� t 39,90

Prince Steinfeuerzeug 
Pfeifenfeuerzeug mit Steinzündung und feststellbarer Flamme.

	 chrom satiniert	 Art. Nr. 7490� t 49,90 

	 Holzdesign	 Art. Nr. 7492� t 49,90 

	 schwarz	 Art. Nr. 7491� t 49,90

IM Corona Old Boy | Das legendäre Old Boy Feuerzeug 
genießt unter Pfeifenrauchern Kultstatus. Es ist ein treuer 
Begleiter, auf den auch nach Jahren noch Verlass ist. 
Die Steinzündung ist zuverlässig und pflegeleicht. Der 
integrierte Pfeifenstopfer (arretierbar) lässt sich aus der 
Bodenplatte ziehen und kann so als Pfeifendorn verwen-
det werden. 

Die Steinzündung entfacht eine 90 Grad-Flamme, die ideal 
auf die Bedürfnisse des Pfeifenrauchers abgestimmt ist. 
Der große Tank fasst besonders viel Gas. Das Old Boy ist 
massiv, liegt ungemein gut in der Hand und erfüllt höchste 
Erwartungen. 

Mit Rhodium veredeltes Messing, 60 g schwer bei 3,3 g 
Gaskapazität. B 30  x T 12 x H 65 mm

	 Pfeifenmotive	 Art. Nr. 7798� t 160,00 

	 schwarz, uni, versilbert	 Art. Nr. 7841� t 150,00 

	 schwarz, Karomuster, versilbert	 Art. Nr. 8118� t 150,00

	 chrom, Streifen	 Art. Nr. 7340� t 130,00 

	 schwarz, seidenmatt, chrom 	 Art. Nr. 7623� t 130,00 

	 chrom satina 	 Art. Nr. 7339� t 120,00 

	 schwarz, matt 	 Art. Nr. 7338� t 120,00
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Nr. Düfte Inhalt Duftnote Art. Nr. Preis UVP

05
Menthe Fraîche  
au Riad

500 ml Minze 115121 t 15,00

06 Neutre Essentiel 500 ml Neutral 115012 t 15,00

07 Cèdre du Liban 500 ml
Zypresse, 
Zeder, Zitrus

115021 t 15,00 

08 Zeste de Verveine 500 ml Verbena 115056 t 15,00

Nr. Lampen Inhalt Farbe Art. Nr. Preis UVP

01 Wood Naturelle 390 ml Esche 4405 t 55,00

02 Polygone schwarz 275 ml Schwarz 4397 t 39,00

03
Set „Les Essentielles“  
Eckige Lampe inkl. 2 Parfums 
de Maison à 180ml

380 ml Glasklar 3098 t 37,00*

04
Set „Les Essentielles“  
Runde Lampe inkl. 2 Parfums 
de Maison à 180ml

310 ml Glasklar 3097 t 37,00*

Reinere und beduftete Raumluft

Die Lampe Berger ist zweifellos mehr als nur eine 
einfache raumbeduftung: Lampe Berger sorgt für 
eine reinere und frischere Luft in Ihrem Zuhause, 
indem sie unerwünschte gerüche vernichtet. auf 
diese art und Weise wird die Qualität der Luft, 
die sie einatmen, spürbar verbessert. gleichzeitig 
wird sie sanft mit dem parfum de Maison Ihrer 
Wahl beduftet. spielen sie mit den Kollektionen 
und kombinieren sie Lampen und Düfte ganz 
nach Ihrem Belieben. eine größere auswahl 
an Lampenmodellen und Düften finden sie in 
ausgesuchten John aylesbury fachgeschäften.

LaMpe Berger, üBer hunDert Jahre geschIchte…

Reinere und beduftete Raumluft

Die Lampe Berger ist zweifellos mehr als nur eine 
einfache raumbeduftung: Lampe Berger sorgt für 
eine reinere und frischere Luft in Ihrem Zuhause, 
indem sie unerwünschte gerüche vernichtet. auf 
diese art und Weise wird die Qualität der Luft, 
die sie einatmen, spürbar verbessert. gleichzeitig 
wird sie sanft mit dem parfum de Maison Ihrer 
Wahl beduftet. spielen sie mit den Kollektionen 
und kombinieren sie Lampen und Düfte ganz 
nach Ihrem Belieben. eine größere auswahl 
an Lampenmodellen und Düften finden sie in 
ausgesuchten John aylesbury fachgeschäften.

LaMpe Berger, üBer hunDert Jahre geschIchte…

Reinere und beduftete Raumluft
Die Lampe Berger ist zweifellos mehr als nur eine 
einfache Raumbeduftung: Lampe Berger sorgt für 
eine reinere und frischere Luft in Ihrem Zuhause, 
indem sie unerwünschte Gerüche vernichtet. Auf 
diese Art und Weise wird die Qualität der Luft,  
die Sie einatmen, spürbar verbessert. Gleichzeitig 
wird sie sanft mit dem Parfum de Maison Ihrer 
Wahl beduftet. Spielen Sie mit den Kollektionen 
und kombinieren Sie Lampen und Düfte ganz 
nach Ihrem Belieben. Eine größere Auswahl 
an Lampenmodellen und Düften finden Sie in 
ausgesuchten John Aylesbury-Fachgeschäften.

02

0301

05

06

07

08

Lampe Berger neutralisiert Gerüche
– immer eine frische Brise in Ihrem Zuhause

Reinere und beduftete Raumluft

Die Lampe Berger ist zweifellos mehr als nur eine 
einfache raumbeduftung: Lampe Berger sorgt für 
eine reinere und frischere Luft in Ihrem Zuhause, 
indem sie unerwünschte gerüche vernichtet. auf 
diese art und Weise wird die Qualität der Luft, 
die sie einatmen, spürbar verbessert. gleichzeitig 
wird sie sanft mit dem parfum de Maison Ihrer 
Wahl beduftet. spielen sie mit den Kollektionen 
und kombinieren sie Lampen und Düfte ganz 
nach Ihrem Belieben. eine größere auswahl 
an Lampenmodellen und Düften finden sie in 
ausgesuchten John aylesbury fachgeschäften.

LaMpe Berger, üBer hunDert Jahre geschIchte…

04

*ab 01.01.2015: t 39,00
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Erlesene Spirituosen

John Aylesbury Regional Cask Highland 
Diese Abfüllung überzeugt durch eine 
unvergleichliche Struktur von eleganten, 
seidigen Fruchtnoten, zusammen mit einer 
feinen Malzsüße, die sowohl Kenner als 
auch Whiskyneulinge lieben. 
0,7 l, 46% Vol.
Art. Nr. 13714� t 49,95 (t/1,0 l 71,36)

Die Whiskys der John Aylesbury Regional 
Cask Selection sind immer verfügbar.

John Aylesbury Regional Cask Speyside  
Eine beliebte Destillerie am Ufer des Flusses 
Spey in den schottischen Highlands war 
Namensgeber für diesen Single Malt. Er 
überzeugt durch viel Frucht und eine herr-
liche Konsistenz von cremiger Malzigkeit. 
Der delikate Abgang hinterlässt einen har-
monischen Gesamteindruck.
0,7 l, 43% Vol.
Art. Nr. 13715� t 54,95 (t/1,0 l 78,50)

John Aylesbury Regional Cask Lowland   
Der acht Jahre gereifte Single Malt stammt 
aus einer alten Destillerie der schottischen 
Lowlands. Er ist ein junger, lebhafter Whisky 
mit Aromen von frischem Getreide und 
Zitrusfrüchten.
0,7 l, 46% Vol.
Art. Nr. 13713� t 39,95 (t/1,0 l 57,07)

Whisky
vielfältig, echt, ursprünglich

John Aylesbury Private Cask   
Diese Whiskies sind echte Raritäten. Sie 
stammen aus ausgewählten Fässern – und 
zwar jeweils nur aus einem Fass. Ent-
sprechend begrenzt sind die Mengen und 
deshalb auch oft schnell ausverkauft. John 
Aylesbury ist jedoch ständig auf der Suche 
nach solchen Raritäten. Diese exklusiven 
Abfüllungen aus selektierten, einzelnen 
Fässern haben immer wieder ihren eige-
nen Charakter. Gerade das lieben Whisky-
Freunde. Fragen Sie Ihren John Aylesbury 
Händler nach den aktuellen Abfüllungen.
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Koval Gift Pack 3 x 0,2 l 
Koval bedeutet Schmied. Diese drei Fläschchen 
sind dreimal der Hammer. 
3 x 0,2 l, 44,67% Vol.
Art. Nr. 13969� t 59,95 (t/1,0 l 99,92)

Millstone Dutch Single Malt Trio 3 x 0,2 l 
Ein äußerst attraktives Geschenk für  
Whiskykenner.  
3 x 0,2 l, 41,00% Vol.
Art. Nr. 13891� t 75,00 (t/1,0 l 125,00)

Flachmann 
Leder/Stoff, Schottenkaro-Dekor.
240 ml	 Art. Nr. 8070� t 29,90

Flachmann 
Leder/Stoff, Schottenkaro-Dekor, mit gra-
vierbarer Plakette.
180 ml	 Art. Nr. 7653� t 24,90

Trinkbecherset 
4 Becher, Schottenkaro-Dekor.
Art. Nr. 8071� t 19,95

Michel Couvreur · Schottland, Frankreich. 
Geheimnisvoll, einzigartig, außergewöhn-
lich. Ein Pure Malt Whisky, der nach alter 
Methode mit spezieller Gerste in Schott-
land destilliert und im Burgund in alten 
Sherryfässern zur Perfektion gelagert wird. 
0,7 l, 43% Vol.
Art. Nr. 7376� t 59,90 (t/1,0 l 85,57)

Millstone Dutch Single Malt   
Niederlande. Whiskybrenner Zuidam setzt 
auf Naturprodukte, alte Mühlen und viel 
Handarbeit. Holz sorgt für Vanillenoten; 
Früchte- und Honigaromen gesellen sich 
dazu. Ein Malt mit besonders langem 
Abgang.
0,7 l, 46% Vol.
Art. Nr. 14328� t 79,95 (t/1,0 l 114,21)

Koval Single Barrel 
USA. Die Rohstoffe für seine Whiskeys bezieht 
der Familienbetrieb Koval ausschließlich aus 
der Umgebung von Chicago. Der Rest ist 
klassische Handwerksarbeit. Die Verwendung 
vorgefertigten Sprits – wie in der Industrie 
üblich – wird strikt abgelehnt. Diesen wun-
derbaren Whiskey aus Chicago gibt es in 
Deutschland exklusiv nur bei John Aylesbury. 
0,5 l, 47% Vol.
Art. Nr. 14209� t 46,95 (t/1,0 l 93,90)

Flachmann Geschenkset 
Leder schwarz mit Trichter, Geschenkbox.
180 ml	 Art. Nr. 8069� t 39,90
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Aureum · Deutschland. Seit nahezu 150 Jahren werden im Hause Ziegler exklusive 
Edeldestillate hergestellt – wie etwa Aureum 1865, der einzigartige Mainfranken-
Whisky. Diese hochprozentige Köstlichkeit wird im Doppelbrennverfahren destil-
liert und anschließend zur ausgiebigen Reifung in Fässer abgefüllt. Die Hauptrei-
fung erfolgt in neuen Eichen- und Kastanienfässern aus Frankreich mit leichtem 
Toasting. Ventilatoren belüften den Fasskeller der Brennerei Ziegler und lassen die 
Aromen der Obstblüten und den Duft der Mähwiesen durch die Poren des Holzes 
dringen. Dies verleiht Aureum neben einem starken Biskuit-Ton auch eine florale 
Note. Die Nachreifung findet in alten Bourbon-Fässern statt.

Diesen besonderen Whisky können Sie in Trinkstärke oder in der selteneren Fass-
stärke genießen.

Art. Nr. Ziegler Aureum Produkte Menge Preis

412877 Aureum 1865, im Geschenkkarton, 43% vol. 0,7 l t	 49,90	 (t/1,0 l 71,29)

442855 Aureum 1865, 43% vol. 0,05 l t	 10,65	 (t/1,0 l 213,00)

412888 Aureum 1865, Fassstärke, im Geschenkkarton, 53,9% vol. 0,7 l t	 59,90	 (t/1,0 l 85,57)

442885 Aureum, Fassstärke, 53,9% vol. 0,05 l t	 11,60	 (t/1,0 l 232,00)

412899 Aureum, Whisky Likör 25% vol. 0,7 l t	 35,30	 (t/1,0 l 50,43)

Aureum – Whisky aus Mainfranken
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Alte Pflaume · Reif und rund, zupackend und doch 
sanft entfalten sich die herb-süßen, duftigen Aromen 
am Gaumen. Ein hervorragender Begleiter zur Cigarre. 
Weltexklusiv nur bei John Aylesbury-Partnern. 
43 % Vol.

0,7 l	 Art. Nr. 411301 	 t 69,95	(t/1,0 l	 99,93) 
0,35 l	 Art. Nr. 411302 	 t 39,95	 (t/1,0 l	 114,14) 
0,05 l	 Art. Nr. 411303 	 t 11,50 	(t/1,0 l	230,00)

Herb-süße Verführung

Exklusiv bei John Aylesbury

Spezialitäten

Flachmänner in Lederoptik 
braun, mit rechteckigem Gravurfeld.
180 ml	 Art. Nr. 8144� t 25,00

braun, mit ovalem Gravurfeld.
180 ml	 Art. Nr. 8145� t 25,00

Sarpa Barrique di Poli · Grappa, Venetien. Traumhaft 
mild, weiche Fülle und ein Duft nach exotischen Früchten.  
0,7 l, 40 % Vol.
Art. Nr. 16183 � t 39,95 (t/1,0 l 57,07)

Poli Cleopatra Moscato Oro · Grappa, Venetien.  
Im Barrique gereift, mit einem blumig-süßen Aroma und 
elegantem Abgang.    
0,7 l, 40 % Vol.
Art. Nr. 006136 � t 49,95 (t/1,0 l 71,36)

Paul Giraud VSOP · Cognac, Grande Champagne, Frank-
reich. Erfüllt von Aromen edler Hölzer, vollreifer Trauben 
und einem Hauch Schokolade. 
0,7 l, 40% Vol. 
Art. Nr. 7375� t 49,95 (t/l 71,36)
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Corsario Reserva Rum
Dominikanische Republik. Dieser edle 
Rum ist 12 Jahre im Eichenfass gereift. 
Sein Geschmack ist daher sehr komplex 
und ausgreift.  Er ist cremig und hat eine 
leichte Toffee-Note. Ein vollmundiger, 
fruchtiger Rum mit einer zarten Süße.
0,5 l, 40% Vol.
Art. Nr. 13716� t 24,95 (t/1,0 l 49,90)

Nosingglas 
Elegante Form. Mit John Aylesbury-Aufdruck 
in Echtgold.
Art. Nr. 8089� t 4,95 

Rum, wie er sein soll
Genießen Sie die Aromen der Karibik

Corsario Coconut Rum  
St. Kitts and Nevis. Ein öliger, sehr lieblicher 
Rum mit dem Aroma von Kokosraspeln und 
einem sehr intensiven und langen Abgang. 
Vier Jahre im Eichenfass gelagert.
0,5 l, 40% Vol.
Art. Nr. 13338� t 24,95 (t/1,0 l 49,90)

Corsario XO Rum
Virgin Islands. Hochwertige Rumsorten 
werden 18 bis 20 Jahre in Eichenholz
fässern gelagert, um sich dann zu diesem 
Blend zu vereinen. Geschmacklich mit 
intensiver Fruchtnote, leichter Würze und 
angenehmer Süße. Verführerisch!
0,5 l, 40% Vol.
Art. Nr. 14329� t 34,95 (t/1,0 l 69,90)
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Dos Maderas PX 5 YO + 5 YO 
Barbados, Guyana, Spanien. Reift fünf 
Jahre in der Karibik in Weißeiche-Fässern 
(Bourbon) und weitere fünf Jahre in  
Spanien. Zuerst drei Jahre in Palo Cortado- 
und weitere zwei Jahre in Pedro Ximenez-
Fässern. Dicht und pflaumig-süß mit 
Röstaromen.  
0,7 l, 40% Vol.
Art. Nr. 98551� t 45,00 (t/1,0 l 64,29)

Rhum J.M. Agricole Élevé Sous Bois 
Martinique. Reicher Zuckerrohrgeschmack 
in perfekter Konsistenz. Die Aromen von 
Lebkuchen, Haselnüssen und Vanille stam-
men aus der Lagerung in Eichenfässern, 
ebenso wie die delikaten Holznoten.
0,7 l, 50% Vol.
Art. Nr. 710802� t 27,95 (t/1,0 l 39,93)

Presidente Marti 23 YO
Dominikanische Republik. Die sehr lange 
Lagerung von über zwei Jahrzehnten bei 
der immer wieder jüngere mit älteren 
Rums vermählt wurden, schmeckt man bei 
diesem Rum. Er vereint Milde und Würze, 
Frucht- mit Holznoten. Eine würdige Hom-
mage an Freiheitskämpfer José Marti. 
0,7 l, 40% Vol.
Art. Nr. 13470� t 49,95 (t/1,0 l 71,36)

Zaya 12YO Gran Reserva  
Trinidad. Eine einzigartige Balance von 
Würze und Süße findet sich im Geschmack 
dieses Blends sowie Aromen von Ahorn, 
Trockenfrüchten, Muskat, Zimt und Rauch. 
0,7 l, 40% Vol.
Art. Nr. 13379� t 65,00 (t/1,0 l 92,86)

English Harbour 5 YO  
Antigua. Ein junger Rum, der daher kommt 
wie ein alter.  2005 bei den World Spirit 
Awards mit zwei Goldmedaillen nur auf-
grund des Geschmacks ausgezeichnet. 
Und das bei einem Tasting mit über 500 
Einreichungen.
0,7 l, 40% Vol.
Art. Nr. 70024� t 22,95 (t/1,0 l 32,79)

Flachmänner aus Edelstahl
90 ml	 Art. Nr. 7356� t 14,95  

180 ml	 Art. Nr. 7358� t 19,95  

270 ml	 Art. Nr. 7359� t 24,95

Arcane Extraroma 12 YO Grand Amber
Mauritius. Als käme er direkt aus dem 
Paradies – und die Insel Mauritius im 
Indischen Ozean kommt dem ja auch schon 
sehr nahe. Die Farbe wie Bernstein, der 
Geschmack zart süßlich mit Noten von 
Banane, Kakao und Vanille. Köstlich.
0,7 l, 40% Vol.
Art. Nr. 98938� t 39,95 (t/1,0 l 57,07)

Ron Relicario Superior
Dominikanische Republik. Ein außerge-
wöhnliches Destillat, das durch besondere 
Milde und ein breites Spektrum an Aromen 
begeistert. Hergestellt im Solera-Verfahren 
mit 5, 8 und 12 Jahre alten Rums. 
0,7 l, 40% Vol.
Art. Nr. 14290� t 38,95 (t/1,0 l 55,64)
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Alec Bradley Maxx

Art. Nr. Alec Bradley Format L 
mm

Ø 
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

952 The Curve (Torpedo) 178 23,0 8,90 20 Stk. t�178,00

951 The Culture (Churchill) 165 21,4 6,80 20 Stk. t�136,00

950 The Nano (Short Robusto) 102 18,3 5,50 20 Stk. t� 110,00
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Die Zigarre aus Honduras entwickelt eine präsente Süße gepaart mit Würze, ohne dass sich die Kraft 
in den Vordergrund schiebt. Der erste Geschmackseindruck ist ein erdiger Grundton mit nussigen und 
süßen Noten und Andeutungen von Karamell, danach setzen sich Kakao- und Kaffeearomen durch. 
Die Cigarre zeigt eine große Vielfalt von aromatischen und süßen Aromen.  Sie besticht durch ein 
einzigartiges, sehr öliges und dunkelbraunes Deckblatt mit feinen Venen. Der feinwürzige Geschmack 
ist sofort präsent, im Rauchverlauf wechseln die Aromen.
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Einlage: Nicaragua, Honduras, Mexico, Kolumbien
Umblatt: Costa Rica
Deckblatt: Nicaragua
Stärke: 

In Deutschland exklusiv  
bei John Aylesbury
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Villaverde

Einlage: Honduras und Nicaragua
Umblatt: Nicaragua
Deckblatt: Ecuador Connecticut
Stärke: 

Art. Nr. Villaverde Format L 
mm

Ø 
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

14-1079 Corona 127 16,7 4,65 25 Stk. t� 116,25

14-1078 Robusto 127 19,8 5,65 25 Stk. t� 141,25

14-1077 Churchill 178 18,7 6,95 25 Stk. t� 173,75
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Mit den neuen John Aylesbury Cigarren der Serie 
Villaverde erwartet Sie ein komplexes Rauchver-
gnügen. Was mild beginnt, gewinnt bald an Inten-
sität. Die Aromen beginnen sich auszubreiten und 
verstärken mehr und mehr das Geschmackserlebnis. 
Genießen Sie ein cremiges Aroma mit Noten von 
Zedernholz, exotischen Gewürzen und einem Hauch 
Nüssen.

NEU
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Aus der ältesten Cigarren-
manufaktur in Honduras
Sorgsam von Hand gerollte Longfiller aus dem 
Herzen Mittelamerikas: aromareich, aus-
drucksstark und mit perfektem Zug. Gefertigt 
nach cubanischer Tradition in der ältesten 
Manufaktur von Honduras. Wer sie probiert, 
versteht sofort, warum Cigarren aus Honduras 
bei Kennern immer beliebter werden. 

Einlage: Tabake aus Honduras und Nicaragua
Umblatt: Nicaragua
Deckblatt: Connecticut Shade
Stärke: 
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Art. Nr. San Pedro Sula Format L 
mm

Ø 
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

5-123 Churchill 176 19,0 5,40 25 Stk. t�135,00

5-122 Cetros (Corona) 150 15,0 4,40 25 Stk. t� 110,00

5-121 Cabineta (Robusto) 125 19,0 4,40 25 Stk. t� 110,00

5-120 Cremas (Señorita) 110 11,0 3,00 25 Stk. t� 75,00

San Pedro Sula
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Art. Nr. John Aylesbury  
Format

L 
mm

Ø 
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

1111 
1114

Nº 1 175 
175

20,0 
20,0

16,00 
12,50

1 Stk. 
10 Stk.

t� 16,00
t�125,00

1112 Nº 2 145 17,0 8,50 10 Stk. t� 85,00

Einlage: Piloto aus Brasilien,  
Nicaragua, Dominikanische Republik
Umblatt: Dominikanischer Olor
Deckblatt: US-Connecticut Shade
Stärke: 

John Aylesbury No 1
einzeln in der Zedern-
holzschatulle – ideal als 
Geschenk!
Art.-Nr. 1111� t 16,00

no2no1&

Unsere Premium-Cigarren
Entdecken Sie die köstlichen Geheim-
nisse von John Aylesburys No 1 und No 2: 
das Deckblatt aus Connecticut Shade, der 
wegen seiner guten Brenneigenschaften 
und seines sanft-cremigen Geschmacks als 
einer der weltbesten Deckblatt-Tabake 
gilt; und die sorgfältig ausgewählten 
dominikanischen, nicaraguanischen und 
brasilianischen Longfiller-Tabake, die min-
destens drei Jahre in Ruhe reifen durften.

Ein komplexes Raucherlebnis mit unter
schwelliger Natursüße und vollmundigen 
Aromen. Für den besonderen Moment 
– oder alle, die ein außergewöhnli-
ches Geschenk suchen. Diese Premium 
Longfiller werden von Hand in der Domi-
nikanischen Republik gerollt.
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Garrido
Handmade Longfiller Cigars
Eine charaktervolle Cigarre aus der 
Dominikanischen Republik. Diese nur für 
John Aylesbury gefertigten Longfiller gibt es 
in den Formaten Lonsdale, Corona, Robusto, 
Petit Corona und Señoritas. Die Einlage und 
das Umblatt überzeugen durch eine harmo-
nische Mischung dominikanischer Tabake. 
Als Deckblatt findet ein coloradofarbenes 
Connecticut Shade mit einem sehr weichen 
Geschmack Verwendung. Charakteristisch 
für alle Garrido-Cigarren sind dezent-erdige 
Noten und feine Röstaromen.

Stärke: 

Art. Nr. Garrido Format L 
mm

Ø 
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

12-1060 Garrido Señoritas 98 11,0 1,00 10 Stk. t� 10,00

12-1020 Garrido Petit Corona 125 15,0 3,20 20 Stk. t� 64,00

12-1040 Garrido Robusto 128 20,0 3,70 20 Stk. t� 74,00

12-1030 Garrido Corona 140 16,0 3,70 20 Stk. t� 74,00

12-1050 Garrido Lonsdale 162 16,0 4,30 20 Stk. t� 86,00
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Handmade Longfiller Cigars 
Diese Premiumcigarre wurde 1999 zum 25jährigen Jubiläum von 
John Aylesbury geschaffen. Der dominikanische Longfiller aus 
Santo Domingo kam so gut an, dass er seitdem Jahr für Jahr in 
konstanter Qualität wieder aufgelegt wird. Geschmacklich prä-
gend sind Zedernholznoten, eine herbal-florale Süße und fruchtige 
Aromen. Genießer, die ein unkompliziertes Zug- und Abbrandver-
halten schätzen, sind begeistert.

Stärke: 

N
o  1

N
o  2

Art. Nr. Jubilee Edition Format L 
mm

Ø 
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

865 Jubilee Edition 1999 No 2 im Tubo 140 17,5 6,00 1 Stk. t� 6,00

858 Jubilee Edition 1999 No 2 140 17,5 4,50 25 Stk. t�112,50

857 Jubilee Edition 1999 No 1 172 17,5 5,00 25 Stk. t�125,00

N
o  2

 im
 T

ub
o

Jubilee Edition 1999
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LONGFIL L E R               100% TOBACC
O

Unsere Traditionscigarren
Eine charaktervolle Komposition ausgesuchter Tabake: aus-
gewogen und aromareich. Einlage und Umblatt werden in der 
Dominikanischen Republik gezogen, das Deckblatt ist ein 
Connecticut-Shade. 

Besonders sanft und zart –  
die grüne Candela
Candela-Deckblätter werden deutlich früher als üblich geernet 
und viel rascher getrocknet. Während „normaler“ Tabak rund 
einen Monat Zeit zum Lufttrocknen hat, verlieren Candela-
Deckblätter ihre Feuchtigkeit direkt nach der Ernte innerhalb 
weniger Tage in speziellen hochtemperierten Scheunen, sodass 
die grüne Chlorophyllstruktur erhalten bleibt. Dadurch fer-
mentieren die Candela-Deckblätter nicht; das Blattgrün bleibt 
erhalten. Das Ergebnis: ein grüner Longfiller mit einem einmalig 
weichen Geschmack und einer feinen, bekömmlichen Süße.

Schwarze Schönheit – Maduro Corona
Das extra lang fermentierte Connecticut Broadleaf Maduro-
Deckblatt zeichnet sich durch eine samtige, sanfte Würze und 
einen natursüßen Geschmack aus. Einlage und Umblatt aus der 
Dominikanischen Republik runden diese ungewöhnliche Cigarre 
harmonisch und vollmundig ab – einfach magisch.

Feines für zwischendurch –  
Traditionscigarillos 
Unser Santo Domingo Traditionscigarillo ist 
feinwürzig, leicht zu rauchen und versehen mit 
dem typisch mittelamerikanischen Touch. Das 
Deckblatt besteht aus Ecuador-Connecticut 
Shade, das Umblatt aus Java und die Einlage 
ist eine Mischung aus Dominican Olor mit 
einem kleineren Anteil Piloto Cubano.

Santo Domingo
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Art. Nr. Santo Domingo Format
L 

mm
Ø 

mm
e/Stk.

Verp.
Einh.

Preis

302197 Cigarillo Mini 88 7,7 0,52 20 Stk. t� 10,40

302198 Cigarillo Club 93 10,5 0,90 18 Stk. t� 16,20

1-53 Maduro Corona 138 16,0 4,70 25 Stk t�117,50

1-48 Candela 165 17,0 5,20 25 Stk. t�130,00

1-46 Churchill 189 22,0 5,70 25 Stk. t�142,50

1-49 Panetela 162 13,5 4,10 25 Stk. t�102,50

1-44 Torpedo 150 20,0 5,80 25 Stk. t�145,00

1-47 Corona 140 16,5 4,20 25 Stk. t�105,00

1-50 Señorita 127 12,0 3,60 25 Stk. t� 90,00

1-52 Short Robusto 114 17,0 5,00 25 Stk. t�125,00

1-51 Petit Corona 102 16,0 4,10 25 Stk. t�102,50

Stärke
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Handmade Longfiller Cigars 
Diese Cigarren mit Umblatt aus Mexiko, hel-
lem Connecticut Shade-Deckblatt und einer 
Einlage aus dominikanischen Ligero- und 
Seco-Tabaken stellen sich luftig im Zug und 
sanft in der Entfaltung ihrer angenehmen Aro-
men dar - wunderbar feine Cigarren mit einem 
ausgewogenen Bouquet und einer vollen, 
doch unaufdringlichen Würze. Ein Klassiker. 
Dank ihres auffallend guten Preis-Leistungs-
Verhältnisses eignet sich diese harmonisch 
schmeckende Cigarre gleichermaßen für ambi-
tionierte Einsteiger wie für erfahrene Genießer, 
die eine gut gemachte Dominikanische Cigarre 
suchen.

Stärke: 

Casa de Campo
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Art. Nr. Format L 
mm

Ø 
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

853 La Pintura Corona 135 15,0 2,20 25 Stk. t� 55,00

3-77 Casa de Campo Coronado 138 17,5 4,10 25 Stk t�102,50

3-75 Casa de Campo Piños 150 13,0 3,50 25 Stk. t� 87,50

3-76 Casa de Campo Cerro 170 15,0 4,10 25 Stk. t�102,50

La Pintura
Großer Geschmack zum kleinen Preis
Die La Pintura von John Aylesbury ist ein sorgfältig hand-
gemachter Longfiller aus der Dominikanischen Republik. 
Die Einlage dieses Klassikers besteht aus Piloto Cubano, 
das Umblatt aus dominikanischem Olor und als Deckblatt 
findet Connecticut aus Ecuador Verwendung. Hergestellt 
wird diese milde und gut zu rauchende Cigarre in einem 
kleinen und überaus effizienten Betrieb, der einen solch 
sensationell günstigen Preis ermöglicht.

Stärke: 

Preistipp!  
25 Stück nur e 55,00
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Die muss man probiert haben 
Eine handgemachte „Brasil“ ist immer etwas 
Besonderes. Vollmundig im Rauch, würzig, ras-
sig, aber weich im Aroma. Eine dunkle Schön-
heit, dezent und bekömmlich. Mit nussigem 
Geschmack und einem Hauch von Zedernholz-
süße. Feinste Tabake, angebaut auf den beson-
ders fruchtbaren Böden der Provinz Bahia, 
lassen diese Cigarre gleichmäßig abbrennen 
und bietet einen eleganten, lang anhaltenden 
Rauchgenuss.

Stärke: 

Art. Nr. Bahia do Brasil 
Format

L 
mm

Ø 
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

2-70 Robusto 125 19,2 4,80 20 Stk. t� 96,00

2-66 Corona Chicas 125 15,5 4,30 20 Stk. t� 86,00

2-67 Panetela 155 13,5 4,50 20 Stk. t� 90,00

2-68 Corona 160 15,5 4,60 20 Stk. t� 92,00

Bahia do Brasil

100 % Brasiltabak
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 Magischer Genuss aus Nicaragua
Nicaragua ist berühmt für seine überragenden Tabake – die ideale 
Grundlage für die Maduro Robusto und die Maduro Perfecto 
von John Aylesbury: 100 % Nicaragua mit cremiger Süße, feiner 
Würze, gutem Zug und exzellentem Abbrand. 

Diese Cigarren mit samtig glänzenden Deckblättern aus dunklem, 
nahezu schwarzem aber erstaunlich leichtem Maduro verwöhnen 
mit vielfältigen Aromen und einem unbeschreiblich magischen 
Genuss. Ein Geniestreich der John Aylesbury-Tabakmeister!

Einlage: Nicaragua
Umblatt: Nicaragua
Deckblatt: Maduro/Nicaragua 
Stärke: 
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Maduro

Art. Nr. Maduro 
Format

L 
mm

Ø 
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

861 Robusto 125 21,0 6,00 25 Stk. t�150,00

862 Perfecto 125 19,0 5,70 25 Stk. t�142,50
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Art. Nr. Don Marco 
Format

L 
mm

Ø 
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

4-79 Leon 102 16,7 2,00 25 Stk. t� 50,00

4-84 Tipitapa 105 11,9 1,80 25 Stk. t� 45,00

4-81 Caños 138 15,5 2,20 25 Stk. t� 55,00

4-82 Escalante 150 15,5 2,50 25 Stk. t� 62,50

4-83 Rivas 150 19,5 2,80 25 Stk. t� 70,00
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Don Marco
Handmade Cigars 
Zahlreiche Spitzenproduzenten – meist 
cubanischer Abstammung – haben in 
den letzten Jahren dafür gesorgt, dass 
sich Cigarren aus Nicaragua immer 
größerer Beliebtheit erfreuen. Wie etwa 
diese handwerklich sehr gut gearbeite-
ten Cigarren: Don Marco bietet einen 
besonders reichhaltigen und gleichzeitig 
preiswerten Cigarrengenuss. 

Einlage: Nicaragua 
Umblatt: Nicaragua-Tabak  
aus Kuba-Saat 
Deckblatt: Connecticut-Shade
Stärke: 
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Handmade Longfiller Cigars 
Carlo Corado-Cigarren bestehen aus 
Premiumtabaken, die in Nicaragua aus 
cubanischem Saatgut gezogen werden. 
Mischungen verschiedener Ernten und eine 
gleichmäßige Verteilung von Seco- und 
Ligero-Tabaken in der Einlage tragen zum 
milden Rauchgenuss bei.  

Carlo Corado

Art. Nr. Carlo Corado 
Format

L 
mm

Ø 
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

856 Crucero 178 20,0 4,20 25 Stk. t� 105,00

855 Salinas 150 16,0 3,60 25 Stk. t� 90,00

854 Benito 140 16,0 3,30 25 Stk. t� 82,50
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Das Cuban Seed-Umblatt und das zarte 
Deckblatt aus Connecticut-Tabak verleihen 
diesen Cigarren ihren angenehm dezenten 
Charakter.

Stärke: 
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Silver Selection – handmade
Im Jahre 1876 gründete der erst 
zwanzigjährige Luis Martinez 
seine erste Cigarrenmanufaktur in 
Cuba und stieg schnell zum Premium-
Cigarrenhersteller seiner Tage auf. Heute hat 
die Manufaktur ihren Sitz in Esteli, einer Stadt im 
Norden Nicaraguas. 

Jede Cigarre der Luis Martinez Silver Selection hat 
eine Einlagemelange aus Nicaragua- und Honduras-
Tabaken, die für besondere Ausgewogenheit drei 
Jahre gelagert werden. Ein 
Umblatt aus Nicaragua (Cuban 
Seed) und ein Ecuador Sungrown 
Deckblatt vervollständigen diese 
außergewöhnlichen aber dennoch 
erschwinglichen Cigarren. 

Zu schmecken ist eine süße, 
leichte Schokoladennote mit 
einem Hauch von Zedernholz und 
dezenten Erdtönen.
Die ausgewogenen Cigarren 
verströmen angenehme würzige 
Tabaktöne am Gaumen.
Sie haben einen gleichmäßigen 
Abbrand und einen leichten Zug.

Stärke: 

Art. Nr. Luis Martinez 
Format

L 
mm

Ø 
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

13-1074 Churchill Crystal 181 18,7 5,10 20 Stk. t� 102,00

13-1070 Trés Petit 111 15,5 2,00 30 Stk. t� 60,00

13-1072 Hamilton Robusto 124 19,4 2,75 25 Stk. t� 68,75

13-1071 Ashcroft Corona 137 17,5 2,60 25 Stk. t� 65,00

13-1073 Aspen Toro 156 19,4 3,10 25 Stk. t� 77,50

13-1076 Sampler mit vier Formaten 3,05 8 Stk. t� 24,40
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In Deutschland exklusiv  
bei John Aylesbury

Luis Martinez
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Diese Habanos exklusiv  
nur bei John Aylesbury

Co
ro

na

Art. Nr. Format L 
mm

Ø 
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

637500 Montecristo Mini 82 7,8 0,595 50 Stk. t� 29,75

219500 Romeo y Julieta Mini 82 7,8 0,535 50 Stk. t� 26,75

15-21620 Quai d‘Orsay Corona 142 16,7 7,50 25 Stk t� 187,50

Quai d'Orsay
Beeindruckendes 
Rauchvergnügen 
Hergestellt werden Quai d’Orsay-
Cigarren aus allerfeinsten cubani-
schen Vuelta Abajo-Tabaken und sie 
überzeugen durch hervorragenden 
Zug und gleichmäßigen Abbrand. 
Die Deckblätter der nussig sanften 
Quai d’Orsay zeichnen sich durch ihre 
hell- und mittelbraunen Farben aus – 
Claro und Colorado Claro.

Stärke: 
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Der große Genuss für zwischendurch 
Spitzencigarillos aus der beliebten Mini 
Cubanos-Serie: Die Montecristos und Romeo y Julietas 
werden zu 100 % aus einer erlesenen Auswahl bester 
Tabakblätter der Region Vuelta Abajo in Havanna 
hergestellt. Ganz großer cubanischer Geschmack im 
kleinen Format.

Stärke: 

Mini Cubanos
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Brasilianische Cigarillos

Black & Long  
Brasil
Vollmundig im Rauch, würzig  
im Geschmack. Deckblatt:  
Arapiraca Brasil; Umblatt: 
Java; Einlage: Java, Brasil, 
Havana.
133 mm lang, Ø 12,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

2197 1,19 10 Stk. t 11,90

Black & Small 
Brasil
Mild mit leichter Süße.  
Deckblatt: Arapiraca Brasil; 
Umblatt: Java; Einlage: Java, 
Brasil, Havana.
87 mm lang, Ø 8,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

302195 0,50 20 Stk. t� 10,00

302196 0,49 50 Stk. t� 24,50

Sir John‘s  
Mini Brasil
Vollmundiges, aber dennoch 
mildes Aroma. Deckblatt: 
Arapiraca Brasil; Umblatt: 
Java; Einlage: Java, Brasil.
90 mm lang, Ø 9,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

2201-2202 0,68 20 Stk. t 13,60

Sir John‘s  
Mini Aromatic 
Brasil
Süffig mit feinstem Vanille
aroma. Deckblatt: Arapiraca 
Brasil; Umblatt: Java; 
Einlage: Java, Brasil, 
Pfeifentabak.
93 mm lang, Ø 9,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

2201-2204 0,68 20 Stk. t 13,60
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Longos Brasil
Mild-aromatisch. Deckblatt: 
Mata Fina Brasil; Umblatt: 
Java; Einlage: Havana, Brasil, 
Domingo, Java.
142  mm lang, Ø 9,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

20-823 0,95 20 Stk. t 19,00

Number One  
Brasil
Geschmackvoll, aromatisch, 
mild. Deckblatt: Arapiraca 
Brasil; Einlage: Java, Brasil, 
Havana.
96 mm lang, Ø 7,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

17-31002 0,335 20 Stk. t� 6,70

17-31008 0,33 50 Stk. t� 16,50

mit Pfeifentabak
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Brasilianische Cigarillos und Cigarren

Speciales  
Brasil
Feinwürzig im Geschmack. 
Deckblatt: Arapiraca Brasil 
mit einem Umblatt aus Java 
und einer Einlage aus Java- 
und Brasil-Tabaken.
97 mm lang, Ø 8,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

18-31004 0,53 20 Stk. t�10,60

18-31006 0,52 50 Stk. t�26,00

Corona  
Fehlfarben  
Brasil
Rassig mit gutem Zug.  
Deckblatt: Mata Fina 
Brasil; Umblatt: Java; 
Einlage: Havana, Brasil, 
Java, Domingo.
125 mm lang, Ø 16,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

20-824 1,20 25 Stk. t 30,00

Half Corona  
Brasil
Ein hochfeiner Genuss für 
den Liebhaber der dunk-
len Schönheiten. Deckblatt: 
Mata Fina Brasil; Umblatt: 
Java; Einlage: Havana, Brasil, 
Java, Domingo.
102 mm lang, Ø 16,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

20-821 1,35 30 Stk. t 40,50

Los Finos  
No. 501  
Brasil
Aromatisch, würzig, 
bekömmlich. Deckblatt: 
Mata Fina Brasil; Umblatt: 
Java; Einlage: Havana, Brasil, 
Domingo, Java.
112  mm lang, Ø 11,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

7-802 0,70 50 Stk. t� 35,00

Los Finos  
No. 502  
Brasil
Vollmundig, kräftig, har-
monisch. Deckblatt: Mata 
Fina Brasil; Umblatt: Java; 
Einlage: Havana, Brasil, 
Domingo, Java.
114 mm lang, Ø 11,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

7-804 0,95 20 Stk. t 19,00

Los Finos  
Mini Brasil
Gehaltvoll, cremig, süß.  
Deckblatt: Mata Fina Brasil; 
Umblatt: Java; Einlage: 
Havana, Brasil, Domingo, 
Java.
92 mm lang, Ø 9,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

7-819 0,70 10 Stk. t� 7,00

7-30818 0,60 50 Stk. t� 30,00
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Brasilianische Cigarillos und Cigarren

Los Finos 
Nr. 509  
Brasil
Sehr fein. Deckblatt: Mata 
Fina Brasil; Umblatt: Java; 
Einlage: Havana, Brasil, 
Domingo, Java.
128  mm lang, Ø 15,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

7-810 1,50 30 Stk. t 45,00

Los Finos 
Nr. 510  
Brasil
Würzig. Deckblatt: Mata 
Fina Brasil; Umblatt: Java; 
Einlage: Havana, Brasil, 
Domingo, Java.
158  mm lang, Ø 16,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

7-812 1,60 30 Stk. t 48,00

Los Finos 
Nr. 505  
Brasil
Aromatisch, mit Süßnoten. 
Deckblatt: Mata Fina Brasil; 
Umblatt: Java; Einlage: 
Havana, Brasil, Domingo, 
Java.
112  mm lang, Ø 13,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

7-806 1,10 30 Stk. t 33,00

Los Finos 
Nr. 506  
Brasil
Vollendeter Brasil-Charakter. 
Deckblatt: Mata Fina Brasil; 
Umblatt: Java; Einlage: 
Havana, Brasil, Domingo, 
Java.
140  mm lang, Ø 13,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

7-808 1,20 30 Stk. t 36,00

Los Finos 
Premium Nr. 4 
Brasil
Eine Komposition aus 
Brasil- und Havanatabaken. 
Gehaltvoll, tropisch, voller 
Harmonie. Deckblatt: Mata 
Fina Brasil; Einlage: Havana, 
Brasil.
115  mm lang, Ø 11,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

9-837 1,00 20 Stk. t 20,00

Los Finos 
Premium Nr. 1 
Brasil
Süß, kräftig, einzigartig. 
Eine große Brasil. Deckblatt: 
Mata Fina Brasil; Einlage: 
Havana, Brasil.
160  mm lang, Ø 17,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

9-831 2,10 20 Stk. t 42,00
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Die Aromatischen

Smarat Largo 
Vanillaflavour
Das „etwas andere“ 
Geschmackserlebnis. 
Fruchtig aromatisch. 
Deckblatt: Vorstenlanden; 
Umblatt: Java; Einlage: Java.
119 mm lang, Ø 11,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

16-30524 0,82 10 Stk. t 8,20

Smarat Fino 
Vanillaflavour
Mit milder Süße und fei-
nen Duftnoten. Deckblatt: 
Vorstenlanden; Umblatt: 
Java; Einlage: Java.
78 mm lang, Ø 8,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

16-30523 0,54 20 Stk. t 10,80

Cádiz Fino  
Cherryflavour
Feines Kirscharoma. 
Angenehm natürlich. 
Deckblatt: Connecticut 
Ecuador; Umblatt: Java; 
Einlage: Java.
78  mm lang, Ø 8,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

16-30521 0,54 20 Stk. t 10,80

Cádiz Largo 
Cherryflavour
Sanft und verführerisch! 
Deckblatt: Connecticut 
Ecuador; Umblatt: Java; 
Einlage: Java.
119  mm lang, Ø 11,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

16-30522 0,82 10 Stk. t 8,20

Sir John's Curly Cut
Intensität
Ein handgemachter Roll Cake aus Vir-
ginia und Dark Fired Cavendish. Nach 
einer über 400 Jahre alten Tradition 
gesponnen. Ein außergewöhnliches 
Rauchvergnügen.
Inhalt	 Art. Nr.		  Preis� t/kg
Dose 100 g	 300	 t	 18,75� 187,50

Kultfeuerzeug
für Sie und Ihn!

Prince Jetflame Pocket Torch 
Das Feuerzeug mit arretierbarer  
Jet-Flamme. Ein extra großer Tank, 
extra große Stellschraube und 
extravagantes Design.
schwarz	 Art. Nr. 7635� t 59,90  

transparent	 Art. Nr. 7633� t 59,90

John Aylesbury 
Sumatra Aromatic
Ein Fest für die Sinne! Mit 
leichtem Vanilleflavour. 
Deckblatt: Vorstenlanden; 
Umblatt: Java Besuki; Ein-
lage: aromatisierter Pfeifen-
tabak, Sumatra, Java, Brasil.
90  mm lang, Ø 9,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

302130 0,49 10 Stk. t� 4,90
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mit Pfeifentabakmit Pfeifentabakmit Pfeifentabak

mit Pfeifentabakmit Pfeifentabak
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Jacob van MeerJacob van Meer
Superior Quality 
Cigarren und Cigarillos in Premiumqualität, 
exklusiv gefertigt für John Aylesbury. In 
zehn Formaten, aus 100 % Tabak, mit den 
klassischen Bestandteilen: Deli-Sandblatt 
(Sumatra) für das Deckblatt, Umblatt 
Besuki (Java) und einer Einlage aus 

indonesischen, brasilianischen und cubani-
schen Tabaken.  
Eine der wohlschmeckendsten 
Sumatracigarren überhaupt.

Stärke: 

In Deutschland exklusiv  
bei John Aylesbury

Cigarrenascher
mit zwei Ablagen, aus edlem Porzellan.  
21 cm x 17 cm
Art.-Nr. 7549	 t 19,90
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Art. Nr. Jacob van Meer 
Format

L  
mm

Ø  
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

10-30896 Mini Robusto 86 14,0 0,94 25 Stk. t�23,50

10-30879
10-30880

Petit Corona 104 15,5 1,29
1,10

10 Stk.
25 Stk.

t�12,90
t�27,50

10-30889
10-30878

Panatella 114 11,5 1,07
0,90

10 Stk.
25 Stk.

t�10,70
t�22,50

10-30881
10-30882

Slanke Corona 127 13,0 1,39
1,22

10 Stk.
25 Stk.

t�13,90
t�30,60

10-30883
10-30884

Corona 126 16,0 1,69
1,55

10 Stk.
25 Stk.

t�16,90
t�38,70

Art. Nr. Jacob van Meer 
Format

L  
mm

Ø  
mm e/Stk. Verp.

Einh. Preis

10-30897 
10-30888

Mini Cigarillo 82 7,0 0,47
0,46

25 Stk.
50 Stk.

t�11,60
t�22,90

10-30870
10-30871

Cigarillo 95 8,5 0,78
0,68

10 Stk.
25 Stk.

t� 7,80
t�16,90

10-873 Slanke Panatella 108 10,0 0,82 25 Stk. t�20,50

10-30876
10-30875

Señorita 102 12,5 0,98
0,88

10 Stk.
25 Stk.

t� 9,80
t�21,90

10-30887
10-30885

Tuitseñorita 105 12,5 1,08
0,88

10 Stk.
25 Stk.

t�10,80
t�21,90
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White & Small 
Sumatra
Außerordentlich mild und 
dennoch würzig. Mit Aromen 
von Nüssen. Deckblatt: 
Vorstenlanden; Umblatt: 
Java; Einlage: Java.
87 mm lang, Ø 8,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

302191 0,50 20 Stk. t�10,00

302192 0,49 50 Stk. t�24,50

White & Long 
Sumatra
Aromatisch mit sanfter 
Würze. Für Kenner. Deckblatt: 
Vorstenlanden; Umblatt: Java;  
Einlage: Java, Brasil, Havana.
133 mm lang, Ø 12,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

2193 1,19 10 Stk. t 11,90

Sir John's  
Mini Indonesia
Zart-blumiges Aroma. Voller 
Leichtigkeit. Deckblatt: 
Vorstenlanden; Umblatt: Java;  
Einlage: Java, Brasil.
90  mm lang, Ø 9,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

2201-2201 0,68 20 Stk. t 13,60

Sir John's  
Mini Aromatic 
Indonesia
Würzig und mild mit fein
stem Vanillearoma. Deckblatt: 
Mata Fina Brasil; Umblatt: 
Java; Einlage: Java, Brasil, 
Pfeifentabak.
93  mm lang, Ø 9,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

2201-2203 0,68 20 Stk. t 13,60

Longos  
Sumatra
Feinwürzig. Deckblatt: Suma-
tra; Umblatt: Java; Einlage: 
Mata Fina Brasil, Java Besuki, 
Havana Remedios, Vuelta 
Abajo.
142 mm lang, Ø 9,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

19-822 0,95 20 Stk. t 19,00

Number One 
Sumatra
Nussig-aromatische Würze. 
Deckblatt: Vorstenlanden; 
Einlage: Java, Brasil, Havana.
96  mm lang, Ø 7,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

17-31001 0,335 20 Stk. t� 6,70

17-31007 0,33 50 Stk. t�16,50

Sumatra Cigarillos
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mit Pfeifentabak
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Sumatra Cigarillos und Cigarren

Los Finos  
Nr. 501  
Sumatra
Rund, harmonisch. Hauch-
dünne, hellbraune Sumatra-
Sandblätter runden das 
Aroma von Einlage und 
Umblatt seidenweich ab.
112  mm lang, Ø 11,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

6-801 0,70 50 Stk. t 35,00

Los Finos  
Nr. 502  
Sumatra
Fein aromatisch, vielschichtig. 
Deckblatt: Sumatra; Umblatt: 
Sumatra; Einlage: Havana, 
Brasil, Java und Domingo.
114 mm lang, Ø 11,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

6-803 0,95 20 Stk. t 19,00

Los Finos  
Mini Sumatra
Feinwürzig, blumig – 
geradezu fruchtig. 
Gleichmäßiger Abbrand, 
mit erstklassigem 
Sumatra-Deckblatt.
92 mm lang, Ø 9,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

6-818 0,70 10 Stk. t� 7,00

6-30816 0,60 50 Stk. t� 30,00

Speciales  
Sumatra
Harmonisch, vielschichtig. 
Deckblatt: Vorstenlanden; 
Umblatt: Java; Einlage: Java 
und Brasil.
97 mm lang, Ø 8,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

18-31003 0,53 20 Stk. t�10,60

18-31005 0,52 50 Stk. t�26,00

Corona  
Fehlfarben  
Sumatra
Fein aromatisch. Deckblatt: 
Vorstenlanden; Umblatt: 
Java; Einlage: Piloto Cubano, 
Olor, Cameroon.
125 mm lang, Ø 16,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

19-1010 0,79 25 Stk. t 19,75

Half Corona 
Sumatra
Samtiges Bukett bis zum 
letzen Zug. Deckblatt: 
Sumatra; Umblatt: Java; 
Einlage: Havana, Brasil, Java, 
Domingo.
102 mm lang, Ø 16,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

19-820 1,35 30 Stk. t 40,50
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Sumatra Cigarillos und Cigarren

Los Finos 
Premium Nr. 1 
Sumatra
Würzig, erdig, fein. Deck-
blatt: Sumatra; Umblatt: 
Java; Einlage: Havana, 
Brasil, Java, Domingo.
160  mm lang, Ø 17,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

9-830 2,10 20 Stk. t 42,00

Los Finos 
Premium Nr. 4 
Sumatra
Zartes, sandiges Aroma. 
Deckblatt: Sumatra; Umblatt: 
Java; Einlage: Havana, Brasil, 
Java, Domingo.
115  mm lang, Ø 11,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

9-836 1,00 20 Stk. t 20,00

Los Finos 
Nr. 509  
Sumatra
Fein-aromatisch. Deckblatt: 
Sumatra; Umblatt: Java; 
Einlage: Mata Fina Brasil, 
Havana Remedios, Vuelta 
Abajo, Java Besuki.
128  mm lang, Ø 15,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

6-809 1,50 30 Stk. t 45,00

Los Finos 
Nr. 510  
Sumatra
Raffiniert. Deckblatt: Suma-
tra; Umblatt: Java; Einlage: 
Mata Fina Brasil, Havana 
Remedios, Vuelta Abajo, 
Java Besuki.
158  mm lang, Ø 16,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

6-811 1,60 30 Stk. t 48,00

Los Finos 
Nr. 505  
Sumatra
Elegant, mild. Deckblatt: 
Sumatra; Umblatt: Java; 
Einlage: Mata Fina Brasil, 
Havana Remedios, Vuelta 
Abajo, Java Besuki.
112  mm lang, Ø 13,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

6-805 1,10 30 Stk. t 33,00

Los Finos 
Nr. 506  
Sumatra
Milde Textur. Deckblatt: 
Sumatra; Umblatt: Java; 
Einlage: Mata Fina Brasil, 
Havana Remedios, Vuelta 
Abajo, Java Besuki.
140  mm lang, Ø 13,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

6-807 1,20 30 Stk. t 36,00
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Die Besonderen

Wilde  
Cigarros
Raffinierte Einlage, würziges 
Umblatt und ein kostbares 
Deckblatt – einzigartig. 
Deck- und Umblatt: Java 
Besuki; Einlage: Indonesien, 
Brasil, Cuba.
118 mm lang, Ø 13,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

11-1012 0,92 10 Stk. t 9,20

Los Finos  
Nr. 501 
Caribbean Line
Besonders mild, mit weicher 
Charakteristik. Deckblatt:  
Connecticut; Umblatt: 
Sumatra; Einlage: Havana, 
Brasil, Java und Domingo.
112  mm lang, Ø 11,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

8-825 0,70 50 Stk. t 35,00

Los Finos  
Nr. 502 
Caribbean Line
Vollmundig und dennoch 
erstaunlich mild. Deck-
blatt: Connecticut; Umblatt: 
Sumatra; Einlage: Havana, 
Brasil, Java und Domingo.
114 mm lang, Ø 11,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

8-826 0,95 20 Stk. t 19,00

Los Finos Mini 
Caribbean Line
Karibisches Feeling für 
zwischendurch. Deckblatt: 
Connecticut; Umblatt: 
Sumatra; Einlage: Havana, 
Brasil, Java und Domingo.
92 mm lang, Ø 9,0 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

8-827 0,70 20 Stk. t�14,00

8-828 0,60 50 Stk. t�30,00

Wilde  
Cigarillos
Rauchen in seiner ursprüng-
lichsten Form. Deckblatt: 
Java Besuki; Umblatt: Java 
Besuki; Einlage: Indonesien, 
Brasil, Cuba.
104 mm lang, Ø 9,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

11-1011 0,80 10 Stk. t 8,00

Señoritas  
Fehlfarben 
Sumatra
Für den preisbewußten 
Raucher. Deckblatt: Vorsten
landen; Umblatt: Java; 
Einlage: Java, Brasil.
100  mm lang, Ø 12,5 mm

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

19-1009 0,53 50 Stk. t 26,50
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Cigarrenabschneider und Scheren

01 | Cigarrenabschneider Card 
Ø 22 mm, Edelstahl, mit Zierschrauben.
chrom	 Art. Nr. 7006� t 15,95

02 | Cigarrenabschneider Stripes DAY
Ø 22 mm, mit dekorativen Streifen.
chrom satin / Streifen	 Art. Nr. 7503� t 13,50

03 | Cigarrenabschneider Stripes NIGHT 
Ø 22 mm, mit Streifen und Zierschrauben.
chrom satin / Streifen gun	 Art. Nr. 7504� t 13,50

05

06

04

04 | Donatus Cigarrenschere Big 
für große Formate, keramikbeschichteter 
Edelstahl, in Lederetui
Art. Nr. 7670� t 139,00

05 | Donatus Cigarrenschere Big 
für große Formate, Edelstahl poliert,  
in Lederetui
Art. Nr. 7669� t 119,00

06 | Cigarrenabschneider Cortador 
Ø 22 mm.
chrom / dark gun	 Art. Nr. 7650� t 19,95

07 | Cigarrenabschneider Linea 
Ø 23  mm, Streifenapplikationen.
gun / gold satin	 Art. Nr. 7773� t 19,95

02

03

01

Cigarrenaccessoires von Passatore

08 09 10

08 – 10 | Roundcutter Passatore Duo 
Der Passatore Duo ermöglicht mit 
seinen zwei Klingen einen perfekten 
Schnitt mit einem Durchmesser 
von 7 mm oder 10 mm. Dreiteiliger 
Schlüsselanhänger mit Dorn 
und zwei abschraubbaren 
Schneiden. Ein bewährter 
Klassiker in hochwertiger 
Geschenkbox.

11

Nr. Produkt Farbe Art. Nr. Preis

08 Passatore Duo schwarz 7775 t�54,00

09 Passatore Duo silberfarben, matt 2251/2 t�54,00

10 Passatore Duo Edelstahl 2251/4 t�73,00

11 Roundcutter Passatore, Ø 7 mm Edelstahl 8068 t�29,95

12 Cutter Passatore, Ø 24 mm chrom 8067 t�29,95

13 Scheckkarten-Abschneider, Ø 24 mm Edelstahl, gebürstet 8066 t�29,95

12

13

07
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05 | Xikar Double Jet Flame 	je t 69,90 
mit Roundcutter. Zwei Flammen.
schwarz	 Art. Nr. 7391 

gun		  Art. Nr. 7393-1

01

03

06 | Cutter� je t 36,00 
für große Formate bis Ringmaß 56 (23 mm).
schwarz	 Art. Nr. 77951

carbon	 Art. Nr. 77961 

02 | Xikar 1� t 69,90 
aus Aluminium. 
schwarz� Art. Nr. 7262 

03 | Xikar 2 � t 39,90 
aus Kunststoff. 
schwarz� Art. Nr. 2277

05

04 | Xikar Pull-Out-Punch� je t 39,90 
9 mm, ideale Größe für den Schlüsselbund.
schwarz	 Art. Nr. 7659 

gun		  Art. Nr. 7660 

silber	 Art. Nr. 7661

02

06

01 | Xikar Allume Jet Flame 	 je t 54,90 
kompaktes Format, handlich und stylisch.
blau		 Art. Nr. 8155 

silber	 Art. Nr. 8154 

schwarz	 Art. Nr. 8153 

weiß		 Art. Nr. 8152

04
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01 - 02 | Evoke Single Jet Flame 
Einflammiges Jet-Feuerzeug, mit Round-
cutter, 8 mm.
01 | schwarz	 Art. Nr. 7711� t 69,90 

02 | chrom	 Art. Nr. 7712� t 69,90

03 - 05 | Delta Soft Flame 
Ein zuverlässiges Feuerzeug mit Piezo- 
zündung.
03 | schwarz/rose	 Art. Nr. 8094� t 39,90  

04 | schwarz/chrom	 Art. Nr. 8092� t 39,90  

05 | gun/chrom	 Art. Nr. 8093� t 39,90
 
06 - 07 | Enterprise I Jet Flame 
Formschönes, einflammiges Jet-Feuerzeug.
06 | chrom/rose	 Art. Nr. 7871� t 59,90 

07 | schwarz/titan	 Art. Nr. 7870� t 59,90

08  - 09 | Stealth Triple Jet Flame 
Dreiflammiges Jet-Feuerzeug in futuristi-
schem Design.
08 | grau-metallic	 Art. Nr. 8132� t 99,00 

09 | schwarz	 Art. Nr. 8131� t 99,00

10  - 11 | Monza III, 3-fach Jet Flame 
Dreiflammiges Jet-Feuerzeug.
10 | schwarz/silber	 Art. Nr. 8023� t 85,00

11 | schwarz/rot	 Art. Nr. 7881� t 85,00

12 - 13 | Voyager Laser 
Formschönes Feuerzeug, zeichnet sich 
durch seine außergewöhnliche Doppel- 
Jet-Flame aus, die sich in der Spitze wieder 
zu einer Flamme vereint. 
12 | schwarz	 Art. Nr. 7874� t 75,00 

13 | mid grey	 Art. Nr. 7875� t 75,00 

14  - 15 | Enterprise III Jet Flame 
Dreiflammiges Jet-Feuerzeug, mit Round-
cutter, 8 mm.
14 | schwarz/gun	 Art. Nr. 7727� t 99,90 

15 | chrom	 Art. Nr. 7729� t 99,90

01

02

03

04

10

11

14

15

09

08

13

12

06

07

05
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16 - 17 | Wellington Soft Flame 
Zuverlässiger Begleiter mit Steinzündung.
16 | satin gun	 Art. Nr. 7878� t 69,90  

17 | schwarz	 Art. Nr. 7877� t 69,90

18 - 21 | CUT Cutter 
Schneidet auch große Cigarren sauber ab. 
Mit silikonbeschichteten, farbigen Klingen, 
ergonomische Griffen, Geschenkbox.
18 | schwarz/orange	 Art. Nr. 8158� t 49,90 

19 | schwarz/rot	 Art. Nr. 8157� t 49,90

20 | schwarz/schwarz	 Art. Nr. 8156� t 49,90 

21 | weiß/weiß	 Art. Nr. 8159� t 49,90

28-29 | Enterprise Tischfeuerzeug 
Solides einflammiges Tischfeuerzeug  
mit Roundcutter, 8 mm. Die Ausführung 
schwarz/rose harmoniert wunderbar mit 
edlen Hölzern.
28 | schwarz/rose	 Art. Nr. 8161� t 129,00 

29 | schwarz/chrome	 Art. Nr. 8160� t 129,00

22  - 24 | Eclipse Cutter
22 | blau	 Art. Nr. 8046� t 49,90  

23 | schwarz	 Art. Nr. 8047� t 49,90  

24 | silber	 Art. Nr. 8048� t 49,90 

25 - 27 | Eclipse Jet Flame 
Der Design-Klassiker unter den Feuer-
zeugen. Einflammiges Jet-Feuerzeug mit 
windbeständiger Flamme.
25 | silber	 Art. Nr. 7890� t 49,90  

26 | blau	 Art. Nr. 7888� t 49,90  

27 | schwarz	 Art. Nr. 7889� t 49,90

16

22

24

17

23

25

26

27

18

19 20 21 29

Produktneuheit!  
Enterprise Tischfeuerzeug

28
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Lecerf

Nr. Produkt Format Länge  
mm Art. Nr. Preis

01 2er Cigarrenetui Double Robusto 130 7844 t� 58,00

02 2er Cigarrenetui Double Toro 170 7845 t� 62,00

03 2er Cigarrenetui Robusto 137 31221 t� 49,00

04 2er Cigarrenetui Corona 155 31418 t� 49,00

05 2er Cigarrenetui Churchill 190 31820 t� 59,00

06 6er Cigarilloetui Cigarillo 100 30909 t� 45,00

Alle Etuis sind handgearbeitet

03 04 05 06

01 02

Schützende Begleiter mit Stil
Diese exklusiven Luxus-Cigarrenetuis von 
Lecerf bestehen aus doppelt verarbeitetem, 
hochwertigem und äußerst fein struk-
turiertem Kalbsleder. Handgefertigt bei 
der spanischen Lederwaren-Manufaktur 
Lecerf. Der angemessene Schutz für Ihren 
Tagesvorrat an Cigarren und Cigarillos. 
Erhältlich für verschiedene Formate,  
in Schwarz mit silberner Plakette. 
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John Aylesbury 
Jahrescigarre 

2015

Rauchgenuss pur – als Jahres
cigarre in limitierter Auflage. 
Greifen Sie zu und sichern Sie sich 
Ihren persönlichen Vorrat. Mehr 
Informationen finden Sie auf Seite 3.

Einlage: Nicaragua und Dominika-
nische Republik
Umblatt: Cameroon
Deckblatt: Ecuador, Havanna Seed 
Stärke: 

Art. Nr. e/Stk. Verp.
Einh. Preis

866 8,90 20 Stk. t�178,00
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Für Zuhause und unterwegs

02

01 | Reisehumidor Diacut  
Für 12 Cigarren, Diacut-Dekor mit Griff 
aus Aluminium, Schaumstoffeinlage, 
Cutter und Befeuchter.  
B 255 x T 230 x H 53 mm
Art. Nr. 7351� t 57,50

02 | Humidor-Set London  
Mit Glasdeckel, für ca. 15 Cigarren. 
Inklusive Hygrometer, Befeuchter, 
Abschneider und Ascher. 
B 260 x T 220 x H 65 mm
wurzelholz	 Art. Nr. 7648� t 82,50 

schwarz	 Art. Nr. 7647� t 82,50

03 | Passatore  
Humidor grau 
Dekorative Holzstruktur, 
mit Befeuchter.

Für ca. 25 Cigarren 
B 315 x T 220 x H 100 mm
Art. Nr. 8142� t 119,00

Für ca. 50 Cigarren 
B 315 x T 220 x H 150 mm
Art. Nr. 8143� t 149,00

03
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02 | Adorini Venezia medium Deluxe   
Für 75 Cigarren, bildschönes Intarsien
dekor mit Tabakblatt-Motiv auf dem 
Deckel. Ein Schmuckstück für Wohnung 
wie Büro. 
B 290 x T 240 x H 120 mm
Art. Nr.1421� t 176,00

04 | Adorini Aluminium Deluxe L  
Für 150 Cigarren, dank eines Furniers aus 
Aluminium mit ungewöhnlicher Optik. 
B 370 x T 240 x H 150 mm
Art. Nr. 6112� t 120,00

 

01 | Adorini Vittoria Deluxe   
Über 500 Cigarren können in dieser  
"Schatzkiste" sicher aufbewahrt wer-
den. Mit Sichtfenster im Deckel. 
Ebenholzfurnier.
B 490 x T 360 x H 210 mm
Art. Nr. 4442� t 624,00

03 | Adorini Santiago Deluxe   
Für 150 Cigarren, mit edler 
Kirschholz-Mehrfachlackierung; 
B 370 x T 240 x H 150 mm
Art. Nr. 1417� t 280,00

05

01

02

	 Extra starker Humidorkorpus  
& Zedernholz

	 Robuste, vergoldete und handpolierte 
Scharniere 

	 Magnetische Halterung von Hygro
meter & Befeuchter

03

04

	 Innovatives Dividersystem & 
	 aufsteckbare Label-Clips für Divider

	 Innovatives Tablardesign für 
	 maximale Luftzirkulation

	 Lebenslange Garantie

Das zeichnet Adorini Deluxe Homidore aus
 

Hochpräziser Haarhygrometer, 		
vorkalibriert

	 Vergoldeter Deluxe Befeuchter mit 
Acrylpolymer

	 Ventilationsrippen für optimale 
Luftzirkulation

01 04 07

02 05 08

03 06 09

Alle Humidore  
werden ohne 
Cigarren geliefert

Die Angaben zur Cigarren
kapazität basieren auf einem 
Corona-Format.
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Edle Humidore von Diamond Crown

01 02

Für 90 Cigarren

Für 160 Cigarren

Für 40 Cigarren

01 | Humidor The Alexander 
Oberfläche aus dunklem Ebenholz
für ca. 40 Cigarren, B 250 x T 220 x H 115 mm
Art. Nr. 8082� t 268,00

für ca. 90 Cigarren, B 365 x T 230 x H 135 mm
Art. Nr. 8084� t 358,00

für ca. 160 Cigarren, B 420 x T 300 x H 170 mm
Art. Nr. 8086� t 538,00

02 | Humidor The Oxford 
Oberfläche aus brasilianischem Rosenholz
für ca. 40 Cigarren, B 250 x T 220 x H 115 mm
Art. Nr. 8083� t 268,00

für ca. 90 Cigarren, B 365 x T 230 x H 135 mm
Art. Nr. 8085� t 358,00

für ca. 160 Cigarren, B 420 x T 300 x H 170 mm
Art. Nr. 8087� t 538,00

Sorgfältigstes Handwerk trifft auf innovative Technik: Die 
Humidore von Diamond Crown begeistern nicht nur durch eine 
außergewöhnlich solide Verarbeitung, sondern auch mit ihrem 
ausgeklügelten Befeuchtungssystem. Dank eines Schiebereglers 
können Sie ganz einfach immer für das ideale Klima im Humidor 
sorgen. Hygrometer und Befeuchtungsbehälter sind magnetisch 
und haften an einer unsichtbar in den Deckel eingearbeiteten 
Metallplatte.

79

D i a m o n d  C r o w n  |  Hum   i d o r e



Ko
nz

ep
t,

 G
es

ta
lt

un
g 

un
d 

Re
al

is
ie

ru
ng

: D
S 

M
A

RK
ET

IN
G

 | 
M

ed
ie

n-
H

au
s 

Lo
ss

au
st

r. 
4a

 | 
96

45
0 

C
ob

ur
g 

| T
el

.: 
09

56
1/

80
61

-0
 | 

E-
M

ai
l: 

in
fo

@
m

ed
ie

n-
ha

us
.c

om
 | 

w
w

w
.m

ed
ie

n-
ha

us
.c

om

Collection 2015 | Alle Angebote und Preise enthalten die gesetzliche Mehrwertsteuer und sind freibleibend. Druckfehler, Irrtümer und Änderungen 
sind vorbehalten. Schutzgebühr 4,90 t. Laut Jugendschutzgesetz dürfen Tabakwaren und Spirituosen nur an Personen ab 18 Jahren verkauft werden.

Internet: www.john-aylesbury.de   E-Mail: info@john-aylesbury.de

Ihr Partner für höchsten Genuss:




